

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



LEGYEN AZ UTCA AZ EMBEREKÉ!

Az Európai Mobilitási Hetet 2002 óta minden évben szeptember 16 - 22 között rendezik meg. Ez az egyre népszerűbb nemzetközi program mind az önkormányzatok, mind a civil szervezetek és szakmai szövetségek számára ideális alkalom a **fenntartható közlekedéshez** kapcsolódó kezdeményezések és a jó gyakorlatok népszerűsítésére. Cél a jelenlegi mobilitási tendenciák környezetére és az egészségre gyakorolt káros hatásainak bemutatása; a városi mobilitást újraparendező állandó intézkedések bevezetése és az egész Európára kiterjedő kampányban való részvételre.

A 2007. évi Európai Mobilitási Hét témája: „**Legyen az utca az embereké!**”

A XV. kerület az elsők között csatlakozott az Európai Mobilitási Hét programjához. Mint minden esztendőben, idén is a Fejlesztő Gondozó Központ Molnár Viktor utcai épülete volt az első helyszíne a gazdag kerületi program-sorozatnak. Itt **Hajdu László** polgármester nyitotta meg a rendezvényt, majd előbb az **ÉNO**, utána pedig a **FENO** növendékei mutatták be ünnepi műsorukat.

Ezt követően a hagyományos speciális **bowling-versenyre** került sor, melyet ezúttal a FENO második csapata nyert meg az ÉNO és a XI. kerület Habilítációs Intézetének csapata előtt. A díjakat **Király Csaba** alpolgármester és **Marvoszky Györgyné** egészségügyi tanácsnok adta át a helyezetteknek.

Másnap délelőtt a kerületi civil szervezetek programjára került sor. A Kozák téri működő Paulay Alapítvány kertjében a résztvevők a finom **bogrács-gulyás** mellett kötetlenül beszélgethettek az élhetőbb életéről. A jó hangulatot csak fokozta, hogy az érdeklődők a Somlói Szent Márton Pincészet és a Keleti Életmód Centrum jóvoltából egészséges ételeket és finom hazai borokat is kóstolhattak.

A Kossuth Nevelési Oktatási Központban tartott program illeszkedett a Mobilitási Hét rendezvénysorozatába, a rákospalotai iskola aulájában szeptember 16-án megrendezett **kiállítás**, mely-

nek témája **Franciaország** volt. Ez az az uniós állam, ahonnan újtúra indult a szeptember 22-i Nemzetközi Autómentes Nap, majd az abból kibontakozó Európai Mobilitási Hét. A látványos kiállítás anyagát egy francia utazási iroda, térképeket a Stiefel Kft. bocsátotta a szervezők rendelkezésére, míg a kiállítást **Balogh László**, a Zászlómúzeum vezetője nyitotta meg. Az ünnepi műsorban **Orosz Etelka** színművésznő verset mondott, **Sallai Gabriella** és **Zábó Gyula** énekművészek a két ország himnuszát énekelték el eredeti nyelven, míg a Kinizsi TTK a francia nemzeti sportból, a petanque-ból tartott egy látványos bemutatót.

Másnap délelőtt egy másik kerületi oktatási intézmény, a Dózsa György Gimnázium és Tánctáncművészeti Szakközépiskola a hagyományos kerékpáros gyorsasági és **ügyességi versenynek** adott otthont. A program nagyon népszerű volt a fiatalok körében, rengetegen kipróbálták az ügyességüket. A legaktívabb iskola címét ezúttal a Kossuth NOK érdemelte ki, mely intézmény diákjai nemcsak sokan voltak, hanem mind a lányoknál, mind pedig a fiúknál kibérelték maguknak a dobogós helyeket.

Szeptember 18-án, a Pattogós utcai iskola előtti zöld területen rendezték a kerületi **óvodások** környezetvédelmi **versenyét**. Az eseményre kilenc csapat nevezett. A gyerekek a szervezők által kialakított állomásokon megismerkedhettek a parlagfű veszélyeivel, a szelektív hulladékgyűjtéssel, a levegő és víz tisztaságának fontosságával, és egy helyen az aszfaltra is lerajzolhatták a környezetvédelemmel kapcsolatos tapasztalataikat.

Ugyanaznap este elsősorban az **idősebb korosztály** képviselőit várták a Pestújhelyi Közösségi Házba, ahol a családi házak energiatakarékossági lehetőségeiről tartott rövid tájékoztatót **Szántai Sárközi Ambrus**, a BKIK XV. kerületi Szervezetének elnökségi tagja. A témához természetesen a hallgatóság is hozzászólhatott.

Szeptember 19-én délelőtt a Magyar Autóklub Berda József utcai (IV. kerület)

tanpályáján a XV. kerületi iskolák 7-8. osztályos tanulói számára rendezett a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitánysága **KRESZ-vetélkedőt**. A hat iskolát képviselő diákok először egy totót tölthettek ki, majd a tanpályán egy kerékpáros ügyességi versenyen vettek részt.

Ugyanezen a napon tartották meg a Pestújhelyi Általános Iskolában a kerületi **rajzpályázat** eredményhirdetését.

A pályázatra közel hetven rajz érkezett, melyet a szervezők négy kategóriában értékelték. Az ovisoknál Fenyvesi Hanna (Patyolat Óvoda), Ollári Anita (Nádastó park), Turcsik Sára (Kavicsos) és Temesfalvi Luca (Patyolat Óvoda) érdemelte ki a zsűri elismerését. Az alsósok között Kapcska Zsófia (Czabán NOK), Fábán Nikolett és Nyitrai Szabina (Hartyán NOK), valamint Nguyen Hoang Nam (Pestújhelyi NOK) kapott díjat. Az 5-6. osztályos korcsoportban Czinszky Bernadett (Pestújhelyi NOK), Kiss-Gazda Alex (Czabán NOK) és Györkei Sára (Hartyán NOK), illetve Fazekas Lili (Pestújhelyi NOK) munkáját díjazták. A legnagyobbak — 7-8. osztályosok között — elismerésben részesült Kiss Pálma (Czabán NOK), Luu Thien Phu (Czabán NOK), Nádudvari Ádám (Pestújhelyi NOK) és Sánta Klementina (Hartyán NOK). Volt olyan kerületi diák, aki nem rajzsal, hanem saját maga készítette fényképekkel pályázott. Ő **Tasnády Kinga**, aki különdíjban részesült. A díjnnyertes munkákból készült kiállítást **dr. Pálinkszki Antal** alpolgármester nyitotta meg.

Szeptember 20-án az esélyegyenlőségről tartottak konferenciát a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.

Szeptember 21-én megint egy kötetlenebb hangvételű programra került sor a Karácsony Benő parkban. Olyan neves előadóművészek, mint Ayala, Maksa Zoltán, L.L. Junior vagy Anita léptek fel a zene és a humor eszközeivel a nagyszínpadon korunk népbetegsége, a drog ellen.

Szeptember 22-én ismét egy hagyományosnak mondható rendezvény következett. A Száraznád NOK Pattogós utcai tornacsarnokában került sor a **fogytékkal élők sportbemutatójára**. Brazzorottó Jenőné elnök-igazgató megnyitóját követően kerekesszékes táncbemutatót, illetve a vak-, látássérült sportolók jóvoltából többek között bocsabemutatót tekinthettek meg az érdeklődők.

Az utolsó napi esemény a helyszíne a rákospalotai **tanuszoda** volt, ahol a fogytékkal élők úszversenyére és búvárbemutatójára került sor. A mozgássérültek, értelmi fogyatékosok, látássérültek, hallássérültek összesen közel 40 számban indultak. Az eseményt a Peugeot Gablini támogatta.

MEGHÍVÓ

Tisztelt Kerületi Polgárok!

Tisztelettel meghívom a XV. kerületi Önkormányzat nevében a pártok, egyházak, civil szervezetek és a polgárok közösségeit, hogy ünnepeljünk együtt az **1956-os forradalom és szabadságharc** valamint a **Köztársaság kikiáltásának** évfordulóján kerületi rendezvényünkön **október 23-án**.

Program:

10.00 - Kopjafa (Karácsony Benő Park)

A Hubay Zeneiskola, Kontyfa Középiskola műsora

Ünnepi beszéd: **Dr. Nagy Antal**, jegyző

Koszorúzási ünnepség

11.00 - 56-os emlékoszlop (Széchenyi tér, Epres sor)

A Kozlovár Általános Iskola és Összevont Óvoda műsora

Ünnepi beszéd: **Bácskai Endre**, az **56-os Szövetség**

XV. kerületi alapszervezet elnöke, díszpolgár

Koszorúzási ünnepség

Szeretettel várjuk az érdeklődőket

Hajdu László polgármester, parlamenti képviselő



ESÉLYEGYENLŐSÉG

Esélyegyenlőség a hétköznapiakban címmel rendeztek szakmai konferenciát a Mobilitás héten a Polgármesteri Hivatal Dísztermében szeptember 20-án. **Hajdu László** polgármester meleg szavakkal köszöntötte a vendégeket, akik között egyaránt voltak a szociális, vagy egészségügyi munkát hivatásszerűen végzők és a hátrányos helyzetűk ügyét felvállaló civil szervezetek képviselői. Szinte szimbolikus értékű volt, hogy **Czimermann Márta**, a Palota Sclerosis Multiplex Egyesület vezetője hordágyon vett részt a tanácskozáson: többet mondott minden szónál az az elszánt bátorság, amellyel küzd a betegségből fakadó nehézségek ellen.

A szakmai előadók előtt meghallgathatták **Somogyvári Tamás**, művészenévén Tomy Wonder műsorát. A fantasztikusan tehetséges vak fiatalember ugyancsak élő illusztrációja volt a konferencia témájának, annak, hogy mindenkinek, a testi fogyatékosokkal, érzékszervi sérüléssel élőknek is meg kell kapnia az esélyt a képességei kibontakoztatására. Műsora a szeretetről szólt, többek közt Máté Péter és Elvis Presley dalaival köszöntö meg és kérte továbbra is a maga és a sorstársai felé irányuló figyelmet, szeretetet.

A zene nyelve után a prózai tények, a szakmai előadások következtek. **Dr. Juhász Péter**, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium fogyatékosügyi és rehabilitációs főosztályának szakmai referense bemutatta a tárca intézkedési tervét a fogytékkal élők életének javítására. A lakosság mintegy **hat százalékát** érintő problémakörben négy célterületen tűztek ki feladatokat. Szükség volna a társadalmi szemléletváltásra (a média és az oktatás segítségével), az érintettek és hozzátartozók életminőségének javítására (akadálymentesítés, mobilizálás, felnőttképzés, segédeszközök kölcsönzése, személyi segítség, stb.), a társadalmi **aktivitásuk növelésére** (sok a teendő a televízió feliratozásától a segítő kutyák képzésén át az értelmi fogyatékosok támogatott döntéshozatala modelljének kidolgozásáig) és a rehabilitáció fejlesztésére (a minél korábbi felismeréstől kezdve a felnőttképzésig).

B. Aczél Anna, a Rákospalotai Leánynevelő Intézet igazgatója az intézetből kikerültek esélyeinek növeléséről beszélt. A vegyes profilú intézmény javítóintézet, előzetes letartóztatásban lévő helye és speciális szükségletű fiatalok gyermekotthona egyszerre. Gyakorlatilag minden lakójuk (78 férőhelyük van) problémája egyedi, de közös a rendkívül **hátrányos családi háttér** és az, hogy az itt töltött idő túlságosan kis szelete az életüknek ahhoz, hogy képzetlenségükön, bizonytalanságukon jelentősen tudjon változtatni.

Az intézet mindent megtesz azért, hogy az önálló életvitelre képessé tegye őket, és később is háttérként áll a gondozottai mögött: utógondozói munkát is végeznek, kapcsolatot tartanak a kikerülőkkel.

Ezután **dr. Nébald Rudolf**, a Fogyatékosok Nemzeti Sportszövetségének elnöke ismertette a fogyatékosok, mozgás-, érzékszervi vagy értelmi sérüléssel élők **sportolási lehetőségeit**, hazai sportegyesületeit illetve nemzetközi versenyeken való részvételük rendszerét. A Budapesti Esélyek Háza **Császár Rozália**, az intézmény vezetője mutatta be.

Dr. Bíró Endre kuratóriumi tag arról tartott előadást, miben segíthet a hátrányos helyzetűeknek a Betegjogi, Ellátottjogi és Gyermejjogi Közalapítvány. Végül Védtelen „védett csoportok” címmel a nemi és etnikai diszkriminációról beszélt **Kovács Edina**, a Perspectiva Nova Egyesület elnöke.

Budapest XV. kerület Rákospalota - Pestújhely - Újpalota Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT

rendez **október 25-én**, csütörtökön **17.30 órai kezdettel**, amelyre tisztelettel meghívjuk az érintetteket.

Helye: **Szent Korona Általános Iskola**
(Bp. XV. ker. Szent korona útja 5.)

Téma: **a Wesselényi utcai vásárcsarnok fejlesztési koncepciója**

A téma előadója: Gyurcsán János, alpolgármester

Témafelelős: Szaniszló Attila, ügyvezető Csapi 15 Kft.

Megjelenésére **feltétlenül számítunk.**

Hajdu László polgármester

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete a szeptember 26-án 15 napirendi pontban (plusz négy zárt ülésen tárgyalta) hozott határozatot.

Napirend előtt Hajdu László polgármester egy kellemes kötelezettségének tett eleget: a képviselő-testület és a kerület nevében köszöntötte a Pestújhelyen élő **Kukely Júlia operaénekesnőt**, aki augusztus 20-án a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét vehette át.

Ezt követően a napirendek megtárgyalására került sor.

- Elsőként a 2007. évi költségvetés III. számú módosításáról döntöttek a képviselők. Ezt a határozatot a költségvetés bevételének évközi (szokásos) növekedése indokolta.

- A Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal által egy korábbi SzMSZ-t érintő javaslat törvényességi észrevételének befogadásáról döntöttek a képviselők.

- Megvitatta, és jóváhagyta a testület a 2007. évi költségvetés első féléves végrehajtásáról szóló beszámolót.

- Néhány apró pontban módosította a testület a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát

- Ismét napirendre tűzte a testület az Őrjárat utca 1-5. szám alatti ingatlan

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

A testületi ülés másnapján az önkormányzat választott tisztségviselői — Hajdu László polgármester, dr. Pálinkszki Antal alpolgármester és Gyurcsán János alpolgármester — sajtótájékoztató keretében adtak részletes tájékoztatást döntéseikről a média képviselőinek.

- Az egyik legfontosabb döntés a kerület gazdálkodását érintette — mondta **Hajdu László** polgármester. — A 2007. évi költségvetés 3. számú módosítására azért volt szükség, mert az év bizonyos időszakában **plusz bevételek** érkeznek, melyet az államháztartási törvény értelmében a testületnek be kell emelnie a költségvetésbe.

Idén eddig már 651 millió Ft-tal nőtt a költségvetésünk, mely ennek köszönhetően 16 milliárd 749 millió forintba emelkedett. Ez rekordnak számít a kerület történetében. A 9,7 százalékos **növekedés** több mint fele az előző testületi ülésen elfogadott önkormányzati **kötvénykibocsátásból** adódik. Mit biztosít ez a jelentősnek mondható bevétel-növekedés? Egyrészt a 2.700 köztisztviselő és közalkalmazott 13. havi jövedelmének kifizetését és a **Panel plusz-program** második ütemének (281 millió Ft) folytatását, ami körülbelül 2.200 kerületi család életminőségét fogja majd javítani. A másik, költségvetésünket érintő napirend, az első hat hónap pénzügyi szempontból történő értékelése volt. Ez természetesen nem merlegszerű, de mindenképpen az adott állapotról szóló jelentés volt. Mik voltak a legfontosabb tapasztalatok? Egyrészt továbbra is **likviditásmentes** a kerület **gazdálkodása**, amit várhatóan az év végéig tartani tudunk, másrészt a működési bevételek is kedvezően alakultak. Ugyanakkor meg kellett állapítanunk, hogy a vagyon-elidegenítésből származó bevételeink a tervezett szint alatt maradtak. Igaz, ez bizonyos mértékben törvényszerű, hisz a pályázatok eredményei csak a második félévben jelentkeznek, de ennek ellenére is figyelmeltető ez az adat.

Hajdu László polgármester fontosnak tartotta kiemelni a volt szovjet katonai ingatlanl kapcsolatos testületi döntést.

- Az önkormányzat — mely csak felerészben tulajdonosa az Őrjárat utcai ingatlanoknak — gesztói szerepével élve **nemzetközi körű pályázatot** ír ki a terület **hasznosítására**. Ennek előkészítésében, lebonyolításában, értékelésében azonban szakmai segítségre lesz szüksége. **A konzulens céget** több jelentkező közül választották ki a képviselők, akik végül az Épber Kft-nek szavaztak bizalmat. A cég 8 millió forintot el nem érő lebonyolítási díjért vállalta el ezt a fontos feladatot.

- A szerződés megkötésére, majd az említett hasznosítási tender pályázatra hamarosan sor kerül. Döntés azonban legoptimálisabb esetben is csak 2008. közepén szülehet. Ehhez azonban az kell, hogy az év hátralevő időszakában minden testületi ülésen napirendre kerüljön az Őrjárat utcai ingatlan hasznosításának kérdése.

Gyurcsán János elsőként azt emelte ki, hogy a képviselő-testület immár negyedik alkalommal döntött arról, hogy az október a kerület Tisztasági Hónapja legyen.

- A közterületek gondozása, tisztántartása természetesen mindennapos feladatunk, az önkormányzat ennek megfelelően év közben is sokat költ erre. Nagyon jó partnereink ebben a kerületi intézmények, és a helyiek közül is sok segítséget kapunk. Sajnos, még mindig sok a felelőtlen szemtelőség, és az **illegális személtárolás** is sok gondot jelent a kerületben. Az októberi Tisztasági Hónapot is az összefogás jegyében hirdettük meg. Egy napot, október 13-át akciónappá nyilvánítottuk, a programot a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési Osztálya fogja koordinálni. A RÉP-SZOLG is nagy erővel készül erre a napra, mely cég minden jelentkező számára szemétszákat, kesztyűt és szerszámokat is ad. Az önkormányzat négy millió forintot biztosít erre a napra. Ebből többek között 10 ezer műanyag zsákot vásárolunk az FKF Zrt-től, melybe a lakosság — családonként 3 zsákba — a lehullott lombot teheti. A zsákokon jól olvasható a jelzés, mely alapján a zöld hulladékokat az FKF Zrt. díjtanul elszállítja. A zsákok a RÉPSZOLG Kiszállító utcai irodájában mindennap munkaidőben átvehetőek.

hasznosítási pályázatát. Ezúttal a koordinációs munkában segítő cégről döntöttek a képviselők.

- Döntött arról is a testület, hogy a főváros és a kerületi önkormányzat törsvagyonának részét képező forgalmképtelen, és a kerületünk illetékességi területén elhelyezkedő közterületek, utak, parkok, terek tulajdonjogát minél előbb rendezzék az érintett felek.

- Elfogadta a testület az Erdőkerülő utca 1-7. szám alatti önkormányzati tulajdonú, nem lakás célú helyiség értékesítéséről szóló javaslatot.

- Ugyancsak döntött a Szódliget utca 3. fszt. 3. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás elidegenítéséről.

- Képviselői döntés alapján törlik az ingatlan-vagyonkataszter lakásállományából a Bethlen Gábor utca 103. fszt. 11., az Eötvös utca 57. fszt. 2., a Beller Imre utca 165. fszt. 9. szám alatti lakásokat.

- Döntöttek arról is a képviselők, hogy visszavonják egy 2005-ben hozott, a kerületi sportszarnok megépítésére vonatkozó határozatukat.

- Megtárgyalták a Közigazgatási Hivatalnak az intézményvezetők kinevezéséről szóló törvényességi észrevételét.

- Elfogadta a testület az önkormányzat költségvetésében jóváhagyott beruházási, felújítási munkák engedélyokiratának jóváhagyását.

- Egyhangú döntés született arról, hogy a testület az októbert ismét a Tisztasági Hónapjának nyilvánítsa.

- A testület döntése értelmében dr. Pálinkszki Antal alpolgármester a kerületi feladatai ellátása mellett a Petőfi Csarnok Fővárosi Ifjúsági Szabadidő Központ Kht. felügyelő bizottságában tagszerepet vállalhat.

Gyurcsán János alpolgármester ezt követően a beruházásokra tért át. Elmondta, még az idén kiépítik a **villanyvilágítást** a Budai II László stadionban. Ez egyébként feltétele annak, hogy a kerület labdarúgó-csapata, a REAC 2008-ban is Rákospalotán játszhasza a hazai mérkőzéseit.

Megkezdődik az Őrjárat utca 4/b szám alatti **gyermek** háziorvosi **rendelő kialakítása**, és a Töltés utca felújítására is várható. A három beruházás engedő okiratát elfogadta a testület. Hamarosan megkezdődik a Szerencs utca Pázmány Péter utca — Rákos út közötti szakaszának felújítása. A Pázmány Péter út rekonstrukciója pedig a 2008-as tervek között szerepel.

- Ahogy sokan tapasztalhatták, az **utak felújítása** a kerületben nagy lendülettel folytatódik. Eddig elkészült már a Dembinszky utca, a Bezsilla Nándor utca, a Páskomliget utca, az Apolló utca, a Kolozsvár utca és a Szentmihályi út felújítása. Tart a Drégelyvár utca rekonstrukciója, és megkezdődött a Fő út felújítása is. Eldől, hogy jövőre 12 kerületi útszakaszt szeretnénk szilárd burkolattal ellátni, az ehhez szükséges pályázat benyújtásáról is döntöttek már a képviselők.

Gyurcsán János említést tett még a a csatornaépítések folytatásáról, az Északi Főgyűjtő kiépítéséről és a Panel plusz-program folytatásáról. Kiemelte, hogy a Kosdi erdő felújítása is újabb szakaszba lépett.

- Három évvel ezelőtt kivágtuk a veszélyes, egészségkárosító nyárfákat, és a három hektáros területre 3 ezer facsometét — platánt, kőris, tölgyet — ültettünk. A csemeték védelmére nyárfákat is telepítettünk. Mivel a nemes fák 90%-a megmaradt, és növekedésnek indult, ezeket, a többi védelmére ültetett nyárfákat ki kell vágunk, hogy az erdő fejlődésének teret tudjunk biztosítani.

Dr. Pálinkszki Antal alpolgármester elsőként egy korábbi önkormányzati döntés visszavonását említette.

- Még 2005-ben döntött úgy a testület, hogy a Karácsony Benő parkba úgynevezett PPP-projekt keretében belül sportszarnokot építtet. Ilyen létesítmény építésére más lehetősége is van az önkormányzatnak, ezért a képviselők úgy döntöttek, hogy visszalép-

nek ettől a projekttől. Az előző konstrukció szerint a csarnok megépítése és működtetése (15 éven keresztül) összesen 1,7 milliárd forintba került volna, melyből az önkormányzatnak 850 millió forintot kellett volna biztosítania. Ennek fejében azonban meglehetősen korlátozott hozzáférést biztosított volna a számunkra a működtető. A testületnek következő év márciusának közepéig kell majd arról döntenie, hogy milyen más konstrukcióban valósulhatna meg a **sportszarnok**.

Dr. Pálinkszki Antal elmondta, bár a testületi ülésen az oktatás nem került napirendre, néhány fontos eredményt ismertetni szeretne a nyilvánossággal.

- **Napközis táborunkban** a nyáron 45 nap alatt 10.560 gyerek fordult meg. Sok régi, és több új program is rendkívül népszerűnek bizonyult. A nyár egyik különlegessége volt a berencebarati képzőművészeti tábor, amelyen tíz kerületi intézmény 59 tanulója vett részt. Alkotásaikat október 19-től a Hubay Jenő Zeneiskolában a nagyközönség is megtekintheti.

Az alpolgármester pontosítani kívánta a tanévkezdéssel kapcsolatban elhangzott adatokat. Eszerint a XV. kerületben 2.256 óvodás, 4.572 általános iskolás és 1.755 középiskolás (összesen 8.583) diák kezdte meg a 2007/2008-as tanévet. Mivel a sajátos nevelési igényű gyerekek, illetve az egyéb fogyatékkal rendelkezők más elbírálás alá kerülnek, a kerületi fiktív tanulólétszám együtt eléri a 9.870-et.

Hajdu László is adatokkal zárta a sajtótájékoztatót. Örömet fejezte ki, hogy a kerület lakossága hosszú évek óta a legkisebb mértékben, mindössze 416 fővel csökkent. Az 1.159 elhalálozott kerületi lakos mellett 2006-ban 743 volt a születettek száma. A válásra 245, míg házasságkötésre 385 alkalommal került sor. A kerületben jelenleg 25.500 nyugdíjas él, ám közülük csak 20.408 érte már el a 60. életévét. A körülbelül 5 ezer hatvan év alatti nyugdíjas a személyi jövedelemadóból keletkezett kerületi bevételre is hatással van, hisz a XV. kerületben az ezer főre eső személyi jövedelemadó fizetési arány 436, ami sok városrészhez képest alaposan elmarad, ám még így is középszintűnek mondható a fővárosban.

Kerületi Szabályozási Terv készítés szándékának bejelentése az Étv. 9. § (2) a) pontja értelmében

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Bp. XV. ker. Polgármesteri Hivatal Főépítési Irodájának koordinálásával az alábbi területre indul Kerületi Szabályozási Terv készítése: - Bp. XV. ker. Árvavár u. — Orosháza u. — Kolozsvár u. — Rekettye u. — Ivánka Pál u. — Rákospalotai körvasútsor által határolt terület (Kolozsvár piac és környéke)

A készülő KSZT célja a tervezési terület meglévő városrendezési problémáinak feloldása. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (2) a) pontjában foglaltak alapján az érintett lakosság javaslatokat, észrevételeket tehet a tárgyi Kerületi Szabályozási Terv tervezésének elindításakor. Határidő: 2007. október 31.

Levél cím: XV. ker. Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Főépítési Iroda 1601 Bp. Pf. 46.

e-mail.: foepitesz@bpxv.hu
fax.: (1) 305-33-78

Budapest, 2007. szeptember 17.

Tisztelettel: Balázs Zoltán Ádám kerületi főépítész

KÖZLEMÉNY

Értesítjük a kerület lakosságát, hogy **október elején** két utcaszakaszunk felújítása kezdődik meg a helyi önkormányzat beruházásában.

A **Szerencs utca** a Rákos út és a váci vasút közötti szakaszon újul meg, míg a **Töltés utca** teljes hosszában.

A közbeszerzési pályázaton nyertes kivitelezők a NEMESGÉP 2000 Kft. és a COLAS-EGER Zrt.

A munkálatok, amelyek a Szerencs utca esetében faltól - falig terjednek, két ütemű útlezárás mellett folynak majd.

Az első ütemben a Rákos út - Eötvös utca közötti szakasz készül, majd az Eötvös utca - váci vasút közötti.

A munkák várhatóan november 30-ára fejeződnek be.

A Töltés utcát a forgalom fenntartása mellett újítják fel és befejezése október 31-re várható.

A két felújítás összesen 117 M Ft-ba kerül.
Gyurcsán János alpolgármester

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókaút utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinkszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsán János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Kiss Péter

egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselői ügyfélfogadására fogadónapként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócsa Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Önkormányzati osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egényi vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcími igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-699

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



SZABÁLYOZÁSI TERV

Csekélynek is csak jóindulattal mondható lakossági érdeklődés kísérte a Régi Főti út — Mélyfúró utca — Felsőkert utca — Szántófold út új szabályozási tervének bemutatását szeptember 11-én. A hivatal dísztermében tartott ismertetőn **Gergely Ferenc**, a szabályozási tervet készítő cég képviselőjében a tervezést megelőző egyeztetésekről beszélt, majd ismertette a terület fejlesztésére vonatkozó részleteket.

Kerületünk vezetése korábban több változatból választotta ki a kimunkálandó koncepciót. A főváros tavalgy elfogadta kerületünk javaslatát.

A területfejlesztés során a sport és a szabadidős tevékenységet is javasolják erősíteni; így például további **sportpálya, szálloda** és vendéglátóipari egységek építését is lehetővé teszi a terv. A turisztikai erdők területén sportlétesítmények is épülhetnek. A befektetők is látnak fantáziát a terület hasznosításában. Egy cég például nyolc műteremből álló **filmstúdiót** építene a területen.

A tervre hozzátette, hogy a kis- és a közepes vállalkozásoknak is fejlődési és munkalehetőséget biztosítának a stúdió megépítésével, hiszen

megannyi szakági beszállítóra számítanak a jövőben.

Gyurcsányszky János alpolgármester annyit tett hozzá az elhangzottakhoz, hogy ezzel a fejlesztéssel a kerület **északi területei komoly fejlődésnek indulhatnak.**

Az ismertető után a jelenlevők annak az aggodalmuknak adtak hangot, hogy a Szántófold út forgalma növekszik majd a beruházások miatt. Kérdésként hangzott el, hogy megmarad-e a védérdő, van-e valamilyen szankcionálási, ellenőrzési lehetőség akkor, ha fákat vágnak ki a területen? Ugyancsak felmerült: szükséges-e a turisztikai erdőbe épületet telepíteni?

A tervező a megállapításokra, kérdésekre válaszulva elmondta, hogy a közlekedésfelügyelet kérte a Szántófold út kiszélesítését az engedélyt, ám ez szakmailag és az érintett lakosság miatt nem támogatható. A forgalomról szólva azt mondta, hogy a nehéz és teherszállító gépjárműveket a Szántófold úttal párhuzamos utcára terelnék át.

A védérdő tervezett területéről kiderült, hogy a mértéke nemhogy csökkent, hanem nőtt. Az erdővezetékben történő építkezésekről elmondta,

hogy a jelenlegi szabályozók ezt minimális mértékben lehetővé teszik. Egyebek mellett sportcélú rekreáció és a vendéglátást szolgáló épületeket lehet telepíteni a területen.

Balázs Zoltán Ádám főépítész is kiemelte a felvetéseket. A főépítész hangsúlyozta, további módosítást igényel a Mélyfúró utca — Felsőkert utca gépjármű-forgalmának helyzete. Az úthálózat bővíthető lenne az **új feltáró útszakasszal**, így ezen haladhatna az átmenő forgalom, és ezen az úton lehetne a gazdasági területeket is feltárni. Ha ez megtörténne, akkor a Szántófold út forgalma is jelentősen csökkenhetne.

A turisztikai célú erdővel kapcsolatban elmondta, ezen a területen három százalékos lehet a beépíthetőség. Példaként említette, hogy akár **erdei iskola** is létrehozható a területen.

Árkosi Sándor képviselő felszólalásában azt kérte, hogy a Szántófold úton ne engedélyezzék a nagy tengelynyomású gépjárművek közlekedését.

A tervező cég képviselőjében **Heckenast Judit**, közlekedési tervező elmondta, a szabályozási terv tartalmaz közlekedési munkarészt. Az Ifjúsági és Sportcentrum mögött kialakítandó új úttal pedig elvezetnék a Szántófold út forgalmát.

A Felsőkert utcával kapcsolatban elhangzott, hogy a főváros fejlesztési kényszerül, ugyanis komoly gépjárműforgalmat vezethet el. A szabályozási tervben a kerület javasolja, hogy a Felsőkert utca és a külső Főti út találkozásánál egy körforgalmi csomópontot alakítsanak ki.

A főépítész a terület fejlesztésével kapcsolatban kiemelte, hogy a tervezett zöld sávval nagyon jól elhatárolható a turisztikai és a sportcentrum a más tevékenységeknek helyet adó területektől.

Gyurcsányszky János végezetül elmondta, most készítik a kerület **közlekedés-szabályozási** koncepcióját, és ehhez intézkedési terv is járul majd. Mint mondta, az érintett lakók javaslatokat tehetnek a készülő szabályozással kapcsolatban.



VÁROSMISSZIÓ

Egy Párizsból indult kezdeményezéshez csatlakozva missziós hetet tartottak szeptember 15-22. között Budapesten, amelyből a XV. kerületi római katolikus plébániák és híveik is aktívan kivették a részüket.

A programok több helyszínen zajlottak: a Rákospalotai Magyarok Nagyaszonya Főplébánián, a Keresztelő Szent János Plébánia és Újpalota-Pestúj hely szervezésével az újpalotai Fő téren, illetve a Hősök útján — Pattogós parkban az épülő templom helyén, valamint a Rákospalota MÁV-telepi Jézus Szíve Plébánián.

A rendezvényt a „Nyitott templomok éjszakáján” kezdődött a Rákospalota Magyarok Nagyaszonya Főplébánián, az Újpest-Kertváros Jubilate Kórus hangversenyével. A hét további napjain filmvetítésekkel, beszélgetésekkel, közös imával, szentségimádással, liturgikus alkalmakkal várták az érdeklődőket.

A Rákospalota MÁV-telepi Jézus Szíve Plébánián gitáros szentmise, komolyzenei koncert, zenés irodalmi műsor, író-olvasó találkozó és sok más program várta a híveket, törekedve arra, hogy minden korosztály találjon valami számára vonzó, gazdagító programot. Újpalotán a Közösségi Ház mellett (ahol egy, a tékozló fiúról szóló musical bemutatójával indult a hét, majd filmvetítések, elemző beszélgetéseket tartottak), a készülő templom környéke lett az evangelizációs hét legfontosabb központja.

A Fő téren a Közösségi Ház környékére a „(L)együnk együtt!” invitálás kora esténként több ízben kis megvendéglésre, közös szendvicsezésre is hívogattak, és a munkából hazafelé igyekvők közül sokan meg is álltak egy-egy barátságos szóra. A **leendő templomkeret** időközben bekerítették, ebben a kertben több program is zajlott: kereszttűjtárás, különböző lelki mozgalmak, közösségek bemutatkozása, családi akadályverseny, sőt, a zárónapon egy szabadtéri szentmise is megelőlegezte a későbbi funkcióit.



NŐK A HADSEREGBEN

A XV. kerület abban a kivételesen helyzetben van, hogy polgármestere az országgyűlésben is képviselni tudja a városrészt érdekeit, míg másik parlamenti képviselője, Kiss Péter kancelláriaminiszterként a kormányban is a tagja. Emellett előfordul, hogy időnként más vezető politikus is ellátogat a kerületbe. Így volt ez szeptember 20-án is, amikor **Vadai Ágnes**, a Honvédelmi Minisztérium államtitkára volt Rákospalota, Pestúj hely és Újpalota vendége.

A kormánytagot Hajdu László polgármester is fogadta. A kerület vezetőjének hivatali irodájában lezajlott kötetlen hangulatú beszélgetés az államtitkár elsősorban a magyar honvédség jelenlegi helyzetét ecsetelte vendéglátójának. Vadai Ágnes kerületi látogatásának oka az volt, hogy a Honvédelmi Minisztérium vezetői végiglatogatják a laktanyákat, hogy személyesen is meggyőződjenek a katonák munkakörülményeiről. Az államtitkár a polgármesterrel folytatott személyes konzultációját követően ellátogatott a Szentmihályi úti Irinyi János laktanyába is, ahol a délelőtti folyamán zártkörű szakmai megbeszélést folytatott Hajdu Gábor ezredessel, a Magyar Honvédség 1. Honvéd Tűzszerész és Hadihajós Ezred parancsnokával, illetve az ezred női katonáival. Ez utóbbit később így kommentálta:

- Mint első nő, aki egy fegyveres testület vezetésében ilyen magas rangú feladatot láthat el, fontosnak érzem, hogy tudjam, ismerjem a kolléganőim gondjait, tapasztalatait. A palotai laktanyában szerzett benyomásaim rendkívül kedvezőek. A katonahölgyek ugyanis nem a saját gondjaikról, hanem az alakulatukat, férfi társaikat érintő nehézségekről beszéltek. Ezzel is bizonyították, hogy a honvédség egy nagycsalád, ahol **az összetartás fontosabb az egyéni sérelmeknél.** Sokan azt mondják, a katonaság nem nőknek való, én úgy mondanám, vannak feladatok, melyek ellátására a nők nem, és vannak, amelyekre csak a nők képesek. Ami tény, a **honvédelmi feladatok** ellátása **egyre népszerűbb** a nők körében. Örömmel tapasztalhattam, hogy a nők megítélése is lassan megváltozik.

Vadai Ágnes természetesen nem csak a nők helyzetét elemezte. Kitért arra is, hogy az Irinyi János laktanya speciális helyszín. Ez az a zászlóalj, amelynek a legintenzívebb a kapcsolata a civil lakossággal, hiszen a tűzszerészek az ő biztonságukat óvják.

- A Magyar Honvédség az elmúlt időszakban nagy változásokon, átalakításokon ment keresztül. Ezek döntő többsége már lezárult, ugyanakkor az az is tisztában kell lennünk, hogy a mai biztonságpolitikai helyzet ismereteink napi szintű bővítését követeli meg — mondta el a kerületbe látogató államtitkár.

FELHÍVÁS A VESZETTSÉG ELLENI VÉDEKEZÉSÉRŐL!

A veszettség gyógyíthatatlan, embernél, állatnál egyaránt halálos kimenetelű betegség. A betegség legfőbb terjesztője a **róka**. A védekezés legkorábbi módszere a rókák veszettség elleni vakcinázása. Az oltóanyagot tartalmazó kapszulákat a rókák által kedvelt ízű és szagú csalétekbe rejtik, majd a csalétek állatjártá helyekre kerülnek kihelyezésre.

A rókák immunizálása miatt a Fővárosi és Pest megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság, Észak-Budapesti Hatósági Főállatorvosa a XV. ker. érintett területein

2007. október 6-tól 2007. október 27-ig **ebzárlatot** rendel el.

Az érintett területek:

1. A Szilas patak mindkét oldali parti sávja a váci vasútvonaltól a kerülethez tartó Rákospalotai határuig.
2. Az M3 út és a Tsz major közötti terület a Szilas pataktól a Csömöri patakig.
3. A Csömöri patak mindkét part oldalai a váci vasútvonaltól az M3 útig, illetve a M0 — Régi főti út — Csömör patak — váci vasútvonal által határolt terület (Piócásdűlő, Újmajor területe).
4. A Szilas patak part oldala — Rákospalotai határu — a kerület határvonala — az Ázsia Centertől kiindulót út által határolt terület.
5. A Szilas patak vonala — az Újpalotai lakótelep szélső házainak vonala — Neptun út — Lócsevár u. — Rákospalotai körvasút — Fázis u. — Hütő út — Szentmihályi út — meghosszabbított vonal által behatárolt terület.

A csalétekbe helyezett vakcina emberre, állatra ártalmatlan, veszélyt nem jelent. A kihelyezett **csalétek** ennek ellenére **nem szabad hozzányúlni!** Semmi esetre sem szabad felválni vagy szétörni, mert a vakcina vírus a bőrbe, szájba, szembe, orra, sebbe nem kerülhet. Amennyiben ez mégis megtörténik, a következő biztonsági előírásokat kell alkalmazni:

a) ha a vakcina ép bőrfelületre kerül, elegendő a jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy ennek hiányában 70 %-os alkohollal törölni lemosás. Mindkettő beszerezhető a gyógyszerárakban. A jódtartalmú fertőtlenítőszer használata során keletkezett barnás folt, szappanos lemosással eltávolítható. Ilyen jellegű érintkezés esetén védőoltásra nincs szükség;

b) ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni!

Az érintett területekre ebeket, macskákat (sétáltatás, futtatás céljából) bevinni, tilos, tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva kell tartani, úgy, hogy azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhesenek. Ebek közterületen csak póráon és szájkosárral vezethetők!

Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő vagy háziállatot talál, a tette megtagyja érintetlenül, és haladéktalanul értesítse a legközelebbi állatorvost vagy a Budapest XV. ker. Polgármesteri Hivatalát.

(tel: 305-3286, 305-3353)

Dr. Nagy Antal sk.
jegyző

TISZTELT KERÜLETIEK!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az idei év októberét **köztisztasági hónapnak** hirdeti meg.

A program fő célja, hogy a helyiek közreműködésével a lakóingatlanok, kertek, önkormányzati intézmények udvarai és környezete megszépüljön, rendezett legyen. Az alább felsorolt 19 célterület rendezésében a képviselő-testület tagjaival együtt vehetnek részt.

Célterületek: Vácrátót tér és környéke, Csobogós utcai játszótér és környéke, Karácsony Benő park és játszótér, Södérgördő lakótelep közparkjai, Széchenyi téri Bányás szobor környéke, Palotás tér és környéke, Kazán utcai játszótér és környezete, Kozák tér, Mézeskalács tér parkjai, parkolói, Pestúj helyi téri park és játszótér, Pattogós utcai iskola előtti közpark és játszótér, Sárffy utcai közpark és játszótér, Kontyfa utcai iskola előtti tér és játszótér, Hartyán közpark és játszótér, Erdőkerülő utcai erdős terület, Zsóka utca és Erdőkerülő utca közötti parkoló és környezete, Fő tér parkjai és környéke, Neptun utca parkjai és a garázssor környéke, Kosuth utcai iskola környéke, Batthyány Emlékkert, Rákosmező u. és környezete. A programban résztvevő kerületi lakosok részére az FKF Zrt-től szemeteszsákokat szerzünk be, melyeket ingyenesen szétosztunk az alábbi helyszíneken: RÉPSZOLG Kht. telephelye (XV. Hunyadi u. 3.), XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Iroda (XV. Szócs Á. u. — Bocskai u. sarok), Zsákokat a kerületiek a választókeretek képviselőitől is kérhetnek. Széles körű részvételükre feltétlenül számítunk.

Hajdu László polgármester

TELEMEDICINÁT TERVEZNEK

Mi változott az utóbbi időkben, érezhető-e helyi hatása az egészségügyi reformnak, milyen terveik vannak — a kerületi egészségügyi szakellátás helyzetéről a XV. kerületi önkormányzat Egészségügyi Intézményének főigazgató főorvosa, Dr. Neszt Kálmán számolt be a Városházi Napló olvasóinak.

Megújult fogadóhelyiségek

A helyi egészségügyi ellátás fejlesztéséről minden évben a költségvetéshez benyújtják az elképzeléseket, és az önkormányzat vezetése ill. képviselő-testülete dönt a lehetőségekről — mondta Neszt Kálmán főorvos. A leginkább szembe-tűnő változás a Rákos úti szakrendelő épületében zajlott, itt sikerült az első emeletet rendbe tenni, a váróhelyiségeket kifesteni, álmennyezetet készíttetni, a világítást illetve az ülőbutorokat cserélni. Ez a rész a szakrendelő legnagyobb forgalmat lebonyolító területe, itt a későbbiekben tervezik még egy fogadóhelyiség kialakítását is, hogy a laboratóriumi vizsgálatokhoz a várakozási időt a felére csökkenthessék. A külső helyszínek közül megújult a Zsó-kavár úti rendelő gyermekrendelői ill. védőnői szolgálati oldala. Itt a lassan életveszélyessé váló feljáró cseréje történt meg, és a belső tisztasági festéseket végezték el. A szükséges felújítások össze elkészültek.

Vizitdíj

A szakrendelőt érintő feladat volt még az év elején a vizitdíj beszedésének megszervezése. A kartonozóból recepciószolgálat alakult, ehhez új munkatársakat kellett felvenni, hiszen a reggeli „csúcsforgalom” idején négy ablak, fogadóhely tart nyitva egy-egy feladatot. Féléves tapasztalat után elmondható, hogy a vizitdíj körülbelül havonta **négymillió forinttal** növelte a bevételeket, de ugyanakkor az OEP a gondozóhálokat fix **bevételeit** 50 százalékkal mérsékelte, ami ugyancsak mintegy havi négymillió forintos összeg, így a vizitdíj a bevételkiesést **kompenzálta** az intézmény számára.

A vizitdíjat az emberek többsége tudomásul vette — jegyezte meg az igazgató főorvos — ha nem is örülnek neki. Sajnos van egy-két ember a kerületben, aki szinte sportot űz belőle, hogy rendszeresen feljelenti a szakrendelőt a vizitdíj ügymond jogtalan beszedéséért. Nem igazolódott ugyanakkor az az aggály sem, hogy az önkormányzatra súlyos terheket fog róni a vizitdíj visszatérítésének igénye, mivel augusztus végéig mindössze öten jelentkeztek a jegyzőnél azzal, hogy elérte a húszat a befizetett vizitdíjak száma, és kéri a **visszatérítést**.

Stabil szakembergárda

A létszám adatokról dr. Neszt Kálmán elmondta, hogy az egészségügy átalakításával kapcsolatos létszámcsokkentés nem érintette az Egészségügyi Intézményt, továbbra is ez a kerület legnagyobb létszámú intézménye: jelenleg 299 egészségügyi közalkalmazottja van. A fluktuáció nem jelentős, a szakdolgozók ragaszkodnak a helyükhöz. A szakrendelőben sincs orvoshiány, a sokáig neuralgikus pontnak számító reumatológián is rendeződött a helyzet, ebben a pillanatban például előjegyzés nélkül is jöhetnek betegek, de az előjegyzés sem több kétnapi várakozásnál. A háziorvosi szolgálatnál átszervezés nincsen, viszont a gondozóhálózat átalakítása várható. A főorvos erről konkrétumokat még nem tudott mondani, de a betegcsoportok illetve a betegségek esetszámainak arányeltolódása miatt (például kevesebb TBC-s, több allergiás beteg jelentkezik) előbb-utóbb némi átalakításra szükség lesz, például a rendelési idő változhatnak, esetleg a szakszemélyzet átcsoportosítása válik szükségessé. Jelenleg a kerületben öt gondozószolgálat működik: az onkológiai, a bőr és nemi beteg, a pszichiátriai, az addiktológiai és a tüdőgondozó szolgálat.

Tervekről

A következő nagyobb feladat lesz az Ady Endre utcai gyermekrendelő átköltöztetése az Órját u. 4/B-be, az Egészségügyi Intézmények gazdasági igazgatóságának épületébe. Mivel a felújítás költségei közbeszerzés kiírását tették szükségessé, most folyik az eljárás, de szeretnék, ha költözés is év végéig lebonyolódhatna. Természetesen az ingatlan teljes felújítása két ütemben hajtható csak végre: legfontosabb az épület belső rendbetétele, a külső átalakításra, parkrendezésre majd később kerül sor. Tervebe van véve a hétvégi éjszakai ügyelet átalakítása, ezek helyett ugyanis egy 24 órás sürgősségi ellátást szerveznek majd. Ez a folyamatos ügyelet tehermentesíteni fogja a háziorvosokat a déli 12-16 óráig tartó ügyeletről ill. a rendelési idő alatt érkező sürgős hívásoktól. Ezeket az eseteket a sürgősségi ellátás vállalja majd el, így a háziorvosi rendelés nem borul fel ezek miatt, nem hívják el az orvost címre rendelés idején.



Az ügyelet helyszíne a Rákos út 58. lesz továbbra is, ennek az épületnek a felújítása után, a jövő év elejére várható a sürgősségi ellátás beindítása. A fejlesztésekre fordítható forrásokat az Egészségügyi Intézmény pályázati munkával is igyekszik kiegészíteni. Legutóbb például egy norvég alapú pályázatot adtak be, amellyel a házban levő röntgenosztálynak ill. a tüdőgondozónak a röntgengép-parkját szeretnék digitalizálni. Ennek az ún. „telemédecinának” hatalmas előnye lesz, hogy számítógépen továbbíthatók a képek, könnyebben archiválhatók illetve konzíliumkérésre, vizsgálatra továbbküldhetők lesznek. Csökken a képközlő diagnosztika ideje, nem szaporítják a veszélyes hulladékot a filmek, és nem utolsósorban csökken a személyzet sugárterhelése is. Ezzel egy időben, ebből a pályázatból szeretnék megoldani a tüdőgondozó akadálymentesítését is, és összekötni optikai kábelrel a szakrendelővel. Mindez körülbelül 250 millió forintos beruházást jelent majd.

Egészségnap október 27-én

A legközelebbi tervekről Dr. Neszt Kálmán elmondta, hogy a már hagyományra vált egészségnapot idén október 27-ére tervezik. Ezen a napon a vizsgálatok ingyenesek, az önkormányzat átvállalja a megjelenetek által fizetendő vizitdíjat. A szakrendelőben kiállítások, kedvezményes biotermék illetve gyógyászati segédanyagok kiállítására lesz, és sokféle szűrővizsgálaton rész lehet venni. A MAMMA Klinika **szűrőbuzsa október 24-27-ig**, négy napig fogadja a mammográfiái vizsgálatokra jelentkező hölgyeket a rendelőintézet parkolójában.

Fontos tudnivaló még, hogy a beutalóköteles vizsgálatokhoz ezen a napon is szükséges háziorvosi vagy szakorvosi beutaló, például a laborvizsgálat csak ezzel vehető igénybe.

EGÉSZSÉGNAP

október 27-én 8-16 óráig

a XV. kerület Rákos út 77/a. szám alatti Szakrendelőben

Tegye a szívére a kezét, és válaszoljon Önmagának őszintén!

Mikor volt utoljára...?

vérnyomás mérésén, **tüdőszűrésén**, **nőgyógyászati vagy urológiai vizsgálaton mammográfián (emlőszűrésén)**, **EKG-n**, **laboratóriumban**, **fogászaton**

Ugye tudja, hogy a fentiek 5-5 percet jelentenek vizsgálatonként?

Beutalót kérünk, TAJ kártyáját hozza magával.

Várjuk mindazokat akik:

Nem járnak rendszeresen orvoshoz, de az egészségük fontos! Nekünk is fontos az Ön egészsége, ezért tanácsadásszerűen beszélhet még háziorvossal, belgyógyással, pszichológussal.

Lesz: **allergia, szárazszem, csontsűrűség, gastroenterológiai bőrgyógyászati vizsgálat, az egészséges életmódhoz segítő különféle élelmiszerek kóstoltatása, tanácsadás.**

Nekünk is fontos az Ön egészsége, kérjük jöjjön el !!!

Rendelőnkben biztosított az akadálymentes közlekedés!

Az Egészségnapot a XV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének támogatásával szerveztük meg.

A vizitdíjat ezen a napon az Önkormányzat átvállalja, melyet az Önök nevében is köszönünk!

A SZOPTATÁS VILÁGNAPJA

Várándós és kisgyermekes anyukák, családok találkoztak szeptember 8-án a Rákos úti szakrendelő épületében: a kerületi védőnők szervezésében a Szoptatás Világnapja alkalmából tartottak egész napos rendezvényt. A kezdeményezést Mellen Katalin vezető védőnő mutatta be.

Bár a szoptatás világnapja augusztus 1-jén van, de itt a kerületben hagyományosan, inkább szeptemberben tartják, hiszen nem dátum a lényeg, hanem, hogy minél többeket elérjenek a kezdeményezéssel. Ez az időpont célszerűbbnek bizonyult, mivel nincs akkora hőség, a nyaralásból ekkorra már visszajönnek a gyermekes családok.

Mint Mellen Katalin vezető védőnő elmondta, a szervezés a kerületi védőnők munkája, akiknek mindenféle hivatalos támogatás igénybevétele nélkül, szponzor cégek segítségével sikerült megvalósítani az egyre gazdagabb programot. Tizenhárom éve rendezik meg ezt az összejövetelt, néhány évig a kerületi Egészségnap is ezzel egy időben zajlott. Az idei év egyedi, mert újra külön tartják, kisebb létszámmal, de családiasabb körülmények között.

Ezen a napon előadásokat hallgathatnak meg a szoptatásról ill. más egészségmegőrzéssel kapcsolatos témá-



ról, idén például dr. Halász Gabriella, dr. Csernus Éva kerületi tisztviselő főorvos és dr. Palotai Katalin tartott ismeretterjesztő előadást. Azok a kismamák, akiknek legalább három gyermekük van, és legalább féléves korukig szoptatták őket, ajándékosomagot kaptak. A támogatócégek segítségével idén 32 anyukának adtak át ilyen csomagot. A rendezvényen egyéni szaktanácsadás, tombola várta a családokat, kedvezményes biotermék, gyógyászati segédanyagok, kozmetikai, babaápolási és más vásárlási lehetőség volt, a Vöröskereszt ingyen adott ruhákat a rászorulóknak, és játékbőzére, cserére is volt mód.

A rendezvény célja az anyatejes táplálás népszerűsítése: elérni azt, hogy ha csak lehet, a lehető legtöbb csecsemő hathónapos koráig anyatejet kapjon. A kerületben jók a tapasztalatok, **nő az anyatejes szoptatás aránya.**

2004-ben a csecsemők 35 százaléka kapott féléves koráig csak anyatejet, ez az arány 2005-ben 45, 2006-ban 46 százalékosra nőtt. Van mód arra is, hogy azoknak segítsenek, akik akarnak, de valami miatt nem tudnak szoptatni. Az anyatejgyűjtés szervezeten, központilag történik, a XIII. kerületi gyermek téren, a Heim Pál Gyermekkorház által működtetett Anyatejgyűjtő Központban lehet rászorultak részére női tej igényelni. A védőnők számára a szoptatás támogatása az elsődleges feladat, ők mindent megtesznek azért, hogy a kismama saját maga tudja táplálni kicsinyét. A tapasztalatok szerint ez nagyban (70-80 százalékban!) a kismama önbizalmán, akaratán múlik, bízik-e benne, hogy ő is képes a szoptatásra. A védőnők pszichés támogatást nyújtanak, különböző szoptatási technikákra tanítják a kismamákat, és a baba igénye szerinti szoptatást javasolják. A vezető védőnő beszámolt arról az örömdetes tényről, hogy a XV. kerületben megállt a születések számának csökkenése, sőt néhány fővel évente már nő is.

LEGYEN RENDSZERES A GÉGÉSZETI SZŰRÉS!

A kerületi szakellátást bemutató sorozatunkban ez alkalommal a **fül-orr-gégészeti szakrendelésen jártunk, dr. Szabó Balázs szakorvos beszélt területről és az ide tartozó betegcsoportokról.**

A szakrendelésen hét szakorvos dolgozik, köztük gyermek fül-orr-gégész, audiológus, allergológus szakorvosok. Évi betegforgalmuk 13 ezer, ez 55 beteget jelent munkanaponként, a délelőtti és délutáni rendelések aránya 60-40 százalék. Kormegoszlás szerint a betegek mintegy harmada hatvan év feletti, a legtöbb beteg (minden második) 19-60 év közötti. Egy betegre jutó átlagosan 11 perc vizsgálati idő jut — kezdte dr. Szabó Balázs az alapadatokkal a szakrendelés bemutatását.

A szakrendelés hivatalosan felnőtt fül-orr-gégészeti rendelő, de természetesen gyerekek vizsgálatát sem utasítják vissza. A rendelésre a beutalás történhet az alapellátásból vagy más szakrendelésről intézetben belülről és kívülről egyaránt, de beutaló nélkül is igénybe vehető. A betegeket lehetőleg érkezési sorrendben látják el.

Vizsgálatok, beavatkozások

Az orvos egy rövid anamnézis (kórelőzmény) felvételét követően megvizsgálja a beteget. Ebbe a fül, orr, melléküregek, szájüregek, garat, gége áttekintése, a nyak tapintása tartozik bele. Hallásvizsgálata esetén hangvillavizsgálat, mikroszkópos fülvizsgálat is történik, hallásvizsgálatra a beteget más intézetbe utalják. Egyensúlyproblémák esetén az alapvizsgálatokat, allergia esetén a Prick tesztet helyben elvégzik. Orrtünetek esetén endoszkópiára van lehetőség. Járóbeteg számára a következő beavatkozásokat végzik: fülmosás, a dobhártya bemetszés, arcüreg-öblítés, kisebb tályog megnyitása, szövettani, bakteriológiai mintavétel, orrvérzés ellátása, idegentest eltávolítása fülből, orrból, garatból, gégeből, légcsőmetszés utáni kanül cseréje, sebkitőzés, inhalációs kezelések. A kiegészítő vizsgálatok közül az intézetben belül lehetséges van röntgen-, ultrahang-, laborvizsgálat elvégzésére. Amennyiben a probléma a járóbeteg-ellátás keretében nem oldható meg, a beteget a fül-orr-gégészeti osztályra utalják.

Jellemző betegségek

Budapesten jellemző az allergiás betegségek növekvő előfordulása. A tavalyi év folyamán a fül-orr-gégészeti szakrendelésen több, mint 1.700 esetben végeztek allergia (Prick) tesztet, 70 százalékban pozitív eredménnyel. Sajnos, nem csökken a diagnosztizált szájüregi-, garat- és gégerákos betegek száma, mely tudvalevő, hogy a dohányzási, alkoholfogyasztási szokásokkal, rossz szájápolással hozható összefüggésbe. Ezen betegek gyógyító kezelése a SE Fül-orr-gégészeti és fej-nyaksebészeti klinikáján, illetve az Uzsoki Kórházban történik.

A betegségmegelőzéssel kapcsolatos felvilágosítás, a szűrővizsgálatok szakmánkban nem megoldott problémák — fejtette ki dr. Szabó Balázs. Az intézetben évente megrendezett egészségnap többek között ezt a hiányt kívánja pótolni, azonban szükség lenne a veszélyeztetett népesség kötelező évenkénti száj, garat, gége szűrésére.

Amit szakorvosnak látnia kell

A heveny, fájdalommal, lázzal, rossz közérzettel járó fül-orr-gégészeti betegségek esetén a betegek felkeresik a fül-orr-gégészeti rendelést. A probléma a kevésbé fájdalmas, általában krónikus panaszokkal járó betegségek esetén van, ilyenkor az ember hajlamos otthon kúrálgatni magát.

Megjegyzendő, hogy tartós (három héten túl fennálló) rekedtség, tartós, egyoldali nyelési panaszok, a nyakon megjelenő fájdalommentes csomók esetén igen fontos a fül-orr-gégészeti rendelést felkeresni, mivel ezek hátterében sokszor rosszindulatú betegség állhat. Hirtelen kialakult fülzúgás, halláscsökkenés, szédülés esetén a fül-orr-gégészeti vizsgálat nem várhat, mivel ezek hátterében szereplő esetleges kórokok némelyike sürgős beavatkozást tesz szükségessé, ezek elmaradása maradandó károsodáshoz vezethet.

Dohányosoknál, rendszeresen szeszes italt fogyasztóknál még panaszmentes állapotban is javasolt az évenkénti ellenőrző fül-orr-gégészeti vizsgálat — hívta fel a figyelmet végül a szakorvos.

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat. Marosvasky Györgyné (6. sz. vk.) **október 25. (csütörtök) 17 óra** Szent Korona Általános Iskola (XV. Szent korona útja 5.). **Király Csaba** (8. sz. vk.) **október 18. (csütörtök) 17:00-19:00** Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Németh Angéla** (16. sz. vk.) **október 25. (csütörtök) 16 óra** László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (17. sz. vk.) **október 17. (szerda) 17 óra** Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Molnár István október 29. (hétfő) 17 óra** Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

Az Magyar Vöröskereszt XV. kerületi szervezete olcsó jó minőségű használt ruhaneműből szociális akciót szervez **október 19-én pénteken 7 és 16 óra között** az orvosi rendelő baloldali lépcsős feljárójánál. Zsókovári u. 42-44. Mindenkit szeretettel várunk.

A VARÁZSKERT Óvodai Alapítvány 1157 Bp. Páskom park 37. Adószám: 18176465-1-42 Köszönését fejezi ki mindazoknak, akik alapítványunkat támogatják. Az SzJA 1 % -ából származó bevétel 192.983.-Ft volt, melyet udvari fejlesztésközök vásárlására fordítottunk.

A Szent Korona Ált. Iskola és Óvoda-Ozmán u. 2, Patyolat u. 5-7, és a Tóth I. u. 98 óvodák — **LURKO II. számú Összevont Óvodák Alapítványa** köszönését fejezi ki mindazoknak, akik felajánlották 2005 évi személyi jövedelemadójuk 1%-át. A befolyt összeget 283 892 Ft-ot foglalkoztató eszközök és csoporszobai játékok pótlására fordítottuk.

A XV. kerület Klapka óvoda **CSUTKA-BABA Alapítványa** köszönését fejezi ki mindazoknak, akik 2005. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át az alapítvány javára felajánlották. A befolyt összeg 211.339.-Ft, mellyel az óvodai asztalok cseréjéhez járultunk hozzá.

A Szülők, Tanítványok a Kolozsvár Úti Iskoláért Alapítvány kuratóriuma, az iskola neveléstudó és tanulói köszönését mondanak mindazoknak, akik 2005. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták a Kolozsvár Általános Iskola diákjait. A befolyt összeg 417.971 Ft lehetővé tette a jó tanuló, jó sportoló tanulóink munkájának elismerését, hordozható röplabda készlet vásárlását és a táborok szervezéséhez való hozzájárulást.

Köszönetet mondunk a Nádastó parki Óvodai **Alapítvány az Egészséges Gyermekért** minden támogatójának az a 1 % személyi jövedelemadó felajánlásáért. Az ebből befolyt összeg 2006. évben 117.000 forint volt. Ebből az udvari játékok állagának megóvása érdekében festéket vásároltunk.

Köszönetet mondunk **A Holnap Egészséges Gyermekéért Alapítvány** minden támogatójának az a 1 % személyi jövedelemadó felajánlásáért. Az ebből befolyt összeg 2006. évben 137.000 forint volt. Ezt az összeget az óvoda udvarán esés-védő gumilapok beépítésére fordítottuk.

Jótekonysági koncert a Csokonai Művelődési Házban **október 18-án 16 óra** az Idősek Napja alkalmából. Kukely Júlia a Magyar Állami Operaház szólistájának főszereplésével Johann Strauss: A denevér című nagyoperettjét mutatják be három felvonásban. Mindenkit szeretettel várunk! Jegyek ingyenesen igényelhetők a művelődési házban. Cím: 1153 Budapest, Eötvös u. 64-66. Telefon: 307-6191, 307-7285.

Mi itt vagyunk! „Ki mit tud?” rendezvény nyugdíjasoknak. Az elmúlt éve sikereit és tapasztalatait alapul véve, a résztvevők kérdésének megfelelően, - immár a negyedik alkalommal - meghirdetjük nyugdíjasoknak a „Ki mit tud?” rendezvénysorozatunkat! Szeretettel várjuk mindazokat, akik bemutatják legfeljebb hetedik éves koruk tudásukat a következő kategóriákban: vers- és prózamondás, magyar nóta, dalmű, ope-

rett, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet és egyéb kategóriákban. Jelentkezési határidő: **2007. október 31.**, nevezési díj nincs. Jelentkezési lapok személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában a Eötvös utca 8. szám alatt minden hétköznap 8:00-16:00 óra között igényelhetők, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!

Kiss Péter, Hajdu László országgyűlési képviselők
*
Szabadságharc, vagy Szabadság? harc! címmel pódium beszélgetésre várjuk **Ifj. Hegedűs Lóránt** református lelkészt a MIÉP XV. kerületi székházában 2007. október 18-án csütörtökön, 18 órára. Házigazda, **Mihály Zoltán** önkormányzati képviselő. Cím:1153 Budapest, XV. Hubay tér 4. Minden érdeklődőt várunk!

Felhívás
Ellopták az Országos Mentőszolgálat kerületi állomásának egyik esetkocsijából azt a kézi számítógépet, melynek segítségével a mentősök a lehető leghamarabb tudtak egy adott helyszínre sietni. Ez a számítógép egy olyan navigációs programot tartalmazott, mellyel egy bonyolultabb címet idővesztés nélkül megtaláltak a szakemberek. Az, hogy mennyi idő alatt jut el az esetkocsi egy életveszélyben lévő beteghez, sokszor azt is eldönti: meg tudják-e menteni az életét. Így például az újraélesztést csak a klinikai halál beálltát követő öt percen belül van értelme elkezdni; ez idő alatt van remény az élet megmentésére. A helyi mentőállomás munkatársai azt kéri, aki bármit tud az esetről, jelezze a 419-7216 telefonszámon.

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ruhavásárt szervez **október 25-én, csütörtökön 10 és 15 óra között**, a Családsegítő épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt (a 96-os buszok vonalán). Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Minden kedden 13 -16 óra között ingyenes jogsegélyszolgálatot tartunk a **Létminimum Alatt Élők Társasága** székhelyén, 1158. Budapest. Neptun u. 72. sz. alatt. Jogi tanácsadás, beadványok szerkesztése. Ha úgy érzi, hogy segítségre van szüksége, vagy segíteni tud, akkor keressen bennünket.
LAÉT Országos Elnöksége



EGY SZOPRÁN A KERÜLETÉRT

Állami ünnepünkön, augusztus 20-án a Magyar Állami Operaház művésze, a Liszt-díjas **Kukely Júlia** magánénekes magas állami elismerésben részesült. A pestújhelyi művész **Hiller István** minisztertől a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét vehette át.

- A díjátadásra nagyon szép környezetben, az Iparművészeti Múzeumban került sor. A kitüntetés váratlanul ért, és nagyon nagy megtiszteltetésnek érzem. Különösképpen azért, mert ezt a díjat a kulturális miniszteren keresztül **Sólyom László**, a Magyar Köztársaság elnöke adományozta nekem.

Kukely Júlia immár 28 éve tagja a Magyar Állami Operaháznak. Szinte valamennyi ismert hazai és külföldi operában énekelt már, nemcsak itthon, hanem a külföldi színpadokon is, ám ő mindig Pestújhelyen érezte otthon magát.

- Nem itt születtem, de tősgyökeres pestújhelyinek vallom magamat. Sal-

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285, 307-6191

Brillantin tánc party

Október 20. 20 óra Belépő: 1.000 Ft
Családi kreatív műhely - bőrészterek
Október 27. 10-12 óra
Belépő: 500 Ft

Aprók tánca — magyar tánccház és játékszínház Október 27. 16-18 óra
Belépő: 400 Ft

Kozák Kata festőművész kiállításának megnyitója október 24-én 18 órakor. Megtekinthető: november 11-ig.

KERESSÜK azokat a jó társaságra, vídamságra, színvonalas programokra, feledhetetlen nyaralásokra vágyó örökifjakat, akik szívesen csatlakoznának nagy múltú nyugdíjas klubunkhoz!
Szerda 14-17 óra

Etka jóga tanfolyam

Péntek 18-19.30 óra
Tagdíj: 3.000 Ft/hó

Társastánc tanfolyam felnőtteknek
csütörtök 18.30-19.30 óra
Ára: 3.000 Ft/hó

Baba-mama torna
kedd, csütörtök 9-10 óra
4 alkalomra szóló bérlet ára 1.800 Ft

Gyermektorna - táncgimnasztika
kedd 16-19 óra tagdíj: 2.800 Ft/hó

Társastánc tanfolyam gyerekeknek
szerda 17-18 óra Ára: 3.000 Ft/hó

Akrobatikus rock and roll tanfolyam
Hétfő, csütörtök 16-18.30 óra
Tagdíj: 5.500 Ft/hó

Lélekkuckó
A test — szellem — lélek egységének, harmóniájának megteremtésére vágyók klubja. November 5. 17-18 óra között.
Tagdíj: 1.000 Ft / hó

Digitális fotóklub
Ha szeretsz fotózni, ha érdekelnek a digitális fotózás technikai kérdései az októberben induló fotóklubunkban a helyed! Szerda 18-20 óra Tagdíj nincs.

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.
Tel: 419-2006

Néptánc új helyen, Pestújhelyen
Október 17-én 17-22.30-ig
Táncot tanít Tálás Ági és Kiss Zsolt.

Belépő: 700 Ft / fő
Október 20. 10-15 óráig, a Magyar Fesztézet Napján

„Nagy mesterek nyomában” — október színök, fényök hangulatok — festés a szabadban

Hasznos szombat

Október 20. 10-15 óráig
A lakosság - jelképes helypénz ellenében, behozhatja és értékesítheti fölöslegessé vált ruháit, könyveit, egyebeit. Vevőknek ingyenes.

Bioritmus

Az Alma együttes műsora (bérleti előadás) Október 26. 10 óra
Ára: 600 Ft
(Bérlet ára: 2.500.-Ft /5 alkalom)

Gyermek agykontroll

Október 27-28. 9-17 óráig
Ára:16.000 Ft/fő

Ringató Hétfő 10 óra Az óvodát megelőző korosztály zenei nevelésére kapnak mintát a szülők, a kodályi elvek alapján. Vezeteli: Iványiné Hazay Tímea

Kerámiaör

Péntek 16-19 óra
Egy fél év alatt elkészítheti saját étkezésletét. Vezeteli Majer Nóra.

Akrobatikus Rock and Roll

Kedd 16-17.30 óra
Vezeteli: Mandics Edit

Hastánc kezdőknek

Péntek 17-18 óra
Vezeteli: Palkovics Katalin

Néptáncklub Szerda 17-18 óra
3-7 éveseknek és szülőknek.
Vezetik - zenész barátaiak közreműködésével - Tálás Ágnes és Kiss Zsolt

Baba-mama hastánc

Csütörtök 10-11 óráig 2 hónapostól 4 éves korig.

60 órás akkreditált báb tanfolyam
Október 25-én indul. Információ:
Perneki Jánosné 06-20-5246-912

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókovári utca 15.
Tel: 410-0836

Baba-mama torna

Csütörtökönként 10 órától 10.30-ig játékos mozgás 1,5 - 3 éves gyerekek és szüleik számára.

Zenekuckó, Zeneovi

Zenés foglalkozás kicsiknek
1-4 éves korig keddenként 10 és 10.45 órakor, 3- 6 éves korig hétfőnként 16.15 és 17 órakor. A foglalkozáson a szülők is részt vehetnek!

Zsókovári Színi Stúdió

Játékos készségfejlesztő foglalkozás 6-13 éves gyerekeknek hétfőnként 15.30-18 óra között. Ismerkedés a bábjáték varázslatos világával és drámajátékokkal. Vezeteli: Érsek-Csanádi Gyöngyi bábművész, drámapedagógus.

Társastánc tanfolyam A Dancing Queen Tánciskolával keddenként 18.30 — tól Délelőtti alakformáló torna és aerobic. Hétfőn és pénteken 9.15 órától minden hölgyet korhatár nélkül várunk, akik ráérnek a délelőtti órákban és szeretik a zenét, mozgást.

Zsókovári Galéria

Október 26-ig képzőművészeti kiállítása a nyári „Mesterségünk címere” és filmes táborok alkotásaiból Október 30. 18 óra: Ale Ildikó festőművész kiállításának megnyitója

Alkotóház — Ötvös műhely
Tervezd meg és készítsd el saját és szeretteid ékszereit!

A foglalkozás során nemes alapanyagokkal, ezüsttel és eredeti ásványokkal dolgozunk. Belépő: 400 Ft + anyagköltség.

Információ: 30-407-6275

(Simon Patrícia)

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-5536

Hastánc tanfolyam

szerdánként 18 órától Nagyné Tóth Zsuzsanna vezetésével.
Ára: 1.000 Ft/alkalom

Kézműves alkotóház

Október 26-án 15 órától. Téma: selyemfestés. Belépő: 300 Ft/fő + anyagköltség térítés.

Cassandra modern gyerektánc tanfolyam Várjuk a táncolni vágyó 4-16 éves korú lányokat, kedden és csütörtökön 15-19 óra között. Ára: 4.500 Ft/hó

Társastánc tanfolyam

Október 12-én 15 órától. Ára: 4.000 Ft/hó. Az első alkalom ingyenes!

A Palota Fotóstúdió Állatportrék című kiállítása október második felében látható.

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon: www.csokonaimk.hu

Palotai Művészeti Központ

1153 Bp., Bocskai utca 70-78.
Tel.: 271-0842

Hubay Hangversenyterem

Kodály Zoltán Nemzetközi Zongora és Magánének Verseny gálahangversenye október 27., szombat 18 óra

Képzőművészeti Galéria

Bernecebarát-i Nyári Nemzetközi Képzőművészeti Tábor alkotásaiból rendezett kiállítás megnyitója október 19., péntek 16 óra

a legartisztikusabb, legkomplexebb zenei és előadói műfaj. De ahhoz, hogy valaki a legnagyobb áriákat énekelhesse, nagyon sokat kell dolgoznia.

- Az opera korán megérintett. Egyrészt a salgótarjáni pedagógusoknak köszönhetően, akik gyakran felhoztak bennünket Budapestre, hogy megnézzünk egy operát, másrészt az én életemben különleges jelentőséggel bíró hétfőnek köszönhetően, amikor szünetelt a tévéadás, és helyette a rádiót hallgattam. Így Háy Erzsébet és Németh Mária dalain nevelkedtem fel. Később, amikor már én is énekeltem, a tanárain számos gyerekarabban rám bízta a főszerepet.

Sokáig úgy tűnt, Kukely Júlia a zene iránti rajongását a lányába is át tudja plántálni, ám a hegedüthetségnek induló gyermek jól induló zenei pályafutásával hamar felhagyott.

- Sokan kérdezték már, hogy miért nem tanítok, és minden esetben azt válaszolom, hogy elsősorban azért, mert még magam is tanulok. Mert minden szerep új kihívás, melyre illő alaposan felkészülni. A lányom valóban más hivatást választott, szerencsére a zenétől nem fordult el, mind a mai napig rajong az igényes zenei műfajokért.

Kukely Júlia csodálatos szopránhangját már a pestújhelyi operabarátok is sokszor meghallgathatták. Köszönhetően annak, hogy a művésznő előszeretettel lép fel a kerületben.

- Valóban léptem már fel a Pestújhelyi Közösségi Házban, a Csokonaiában, illetve a pestújhelyi katolikus templomban is. Én azonban szeretnék még ennél is többet tenni a kerületemért. Ezt nemcsak a lokálpatriotizmusom mon-

datja velem, hanem az az igény, hogy a szeretett műfajomat, az operát is népszerűsítsem.

A művésznő szeptemberben ünnepelte születésnapját alig néhány nappal Luciano Pavarotti szeptember 6-i halálát követően.

- Az olasz tenor távozása nagyon megrázott, de az életnek mennie kell tovább. Mint, ahogyan Simándy József vagy Ferencsik János halála után is mennie kellett. Már egészen fiatalon megismerhettem Pavarottit. Ezt annak köszönhetem, hogy Gulyás Dénessel és Polgár Lászlóval közösen részt vehettem az első nemzetközi énekversenyén. Pályafutásom során soha nem énekeltem együtt, de amikor Magyarországon járt, én is ott ültem a nézőtérre, és áhítattal hallgattam. Az utóbbi 30 esztendő legszebb hangú tenorja volt.

A Traviata (diplomamunkája volt), Wagner művei vagy 21 évi Bánk bán előadás (Melinda szerepét énekelte) mire vágyhat még az ember?

- Arra, hogy az elkövetkező években is ugyanezen a színvonalon énekelhessek. Az opera szigorú világ, minden előadás nulláról indul, és mindegyiknél megbukhat az előadó, mindegyik áriánál megbicsakolhat a hangja. Attól a pillanattól kezdve, hogy a művész felmegy a színpadra, mindennek — énekehangnak, jelmeznek, díszletnek — egyeznie kell. A művésznak arra kell törekednie, hogy a néző százszázalékos zenei élményben részesüljön.

Kukely Júlia 28 éves pályafutása alatt nézők ezreit részesítette már ebben az élményben; már csak ezért is kiérdemelte a magas állami kitüntetést.

Way of Life!



Suzuki GUSZTÁV

Last Minute AJÁNLATA

500 EZER FT BESZÁMITÁSI FELÁR + **200 EZER FT KEDVEZMÉNY***

Október 1-től, kizárólag az akciós készlet erejéig!

*Egyes modellek esetében, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

1161 Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

SUZUKI A mi autók

MATEMATIKA, FIZIKA

korrepetálást,
felvételre felkészítést vállal
általános- és középiskolásoknak
nagy gyakorlattal
rendelkező szaktanár.
Tel.: 06-20-356-2796

Újpalotán 30 éve működő,
45 négyzetméteres üzlet
bérleti joga
családi okok miatt
sürgősen eladó.
Édesség és vegyes
élelmiszerként működik.
Tel.: 417-5419

Száztornyú Prága	10.20-22	30 990,-
Ópusztaszer-Szeged	10.28	5 300,-
Bécs-Schönbrunni Kastély	11.03	6 900,-
Kirándulás Csofokjországra	10.23	5 200,-
Advent Bécsben	12.01, 08, 15	6 900,-
Advent Grázban	12.02	8 500,-
Advent Máriazellben	12.09	8 500,-
Szilveszter Erdélyben Szovátán	12.30-01.02	69 900,-

Soma Tours 1043 Bp Munkásotthon u. 18.
Tel./Fax: 370-0712

REDŐNY
napellenző, szúnyogháló
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ
Indesit, Ariston, ETA,
Thomast, Zelner, Szarvasi
szakszervíz.
1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676 Ny.: 9-17-ig

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

AJTÓ-ABLAK DOKTOR!
Mindenféle ajtók, ablakok javítása,
illesztése, szigetelése, záruk cseréje
GARANCIÁVAL!
Felmérés díjtalan!
Horváth Akos
06-30-9628-704

TŰZVÉDELEM
VILLÁMVÉDELEM
ÉRINTÉSVÉDELEM
társasházak,
intézmények részére.
BM rendeletek alapján
a kötelező szabványossági
felülvizsgálatokat
elvégezzük a szükséges
javításokkal referenciával.
ADRIA-HUNGARIA BT.
Ügyvezető:
Nikovits Attila
villamosmérnök, szakértő.
Tel.: 417-2057
06-70-556-2500

OSB-lap, BETONYP,
GIPSZKARTON
és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsendély, Onduline tetőfedő
lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

KÁRPITOS
MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és stíl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

INGATLAN

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlanok.hu
e-mail: ingatlanok@t-online.hu
h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Kiadó

Különböző alapterületű
helyiségek

- ♦ irodák
- ♦ műhelyek
- ♦ raktárak

céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.
Tel.: (06-30) 311-0690

Megnyitottam Rákospalotán
PSZICHIÁTRIAI,
ADDIKTOLÓGIAI
magánrendelőmet.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség,
depressziós panaszok, alkoholproblema, stb. kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06-30-502-2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

MALAKY KFT
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17, Szo: 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673

TELEVÍZIÓ
gyorsszervíz
helyszínen garanciával,
hétvégén is!
A hirdetés felmutatója 10%
kedvezményt kap a munkadíjból.
Tel.: 221-2567, 06-20-956-7567

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klimarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467
Virágh László

SEAT SKODA
Audi VOLKSWAGEN
Családi autókban!

AUDI, VW, SEAT, SKODA
és más típusok alkatrészei!
Nyitva: h-p: 8-17, Szo: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

06-30/501-0202

HITEL
(refinanszírozás)
NYUGDÍJ
BIZTOSÍTÁS
BEFEKTETÉS
PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS

1146 Budapest,
Thököly út 116.

ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG
KERESKEDÉS

Brotherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír,
cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és
tetőfedő anyagok, burkoló- és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sítiszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

TELEVÍZIÓ
gyorsszervíz
helyszínen garanciával,
hétvégén is!
A hirdetés felmutatója 10%
kedvezményt kap a munkadíjból.
Tel.: 221-2567, 06-20-956-7567

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

GYÓGYSZER NÉLKÜLI
Rheuma, Allergia, Szénanátha,
Emésztési zavar, Fájdalom,
Immunerősítés, Bőrbetegség,
Gyulladás (fül is) biofizikai
kezelése **Orvossal!**

Természetgyógyászat
www.getmed.hu

Ingyenes bemutató és próba!
Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.

FOGYÓKÚRA egészségesen,
éhezés nélkül!
Méregtelenítés!
Körömgombára ezüstesepp!

CÉGALAPÍTÁS
HITELÜGYINTÉZÉSSSEL!

Megalapítjuk cégét és azonnal intézzük hitelét, pályázatát!

SZÉKHELYSZOLGÁLAT BUDAPESTEN TÖBB HELYEN!
CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS, VÉGELSZÁMOLÁS!
HITELKÉPES kft-k, zrt-k ADÁSVÉTELE!
MOBIL KÖNYVELÉS ÉVI 69 600 Ft+áfátó!

A **CÉGHMESTER** több mint ügyvéd, több mint könyvelő:
etikus és megfizethető vállalkozássegítő rendszer ön és cégei sikere érdekében!
10 éves tapasztalat, több ezer ügyfél referenciája!

Irodáink: 1157 Budapest, Nyirpalota út 5.,
tel.: 410-7997, 20/915-0450, 20/940-4435,
1139 Budapest, Lomb utca 9.,
tel.: 288-0965, 20/5715-710

Vállalkozásának finanszírozásában Önnek is segítünk!
„ÉLETMENTŐ” GYORSHITELEK!
Csak tulajdoni lap és személyi okmányok szükségesek!

www.ceghmester.hu



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser szolgálat
Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.

Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyoni védelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.

☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

CSONKA TÜNDE
eMeRTon-díjas színésznő felvételt hirdet
képessefejlesztő színi-iskolájába

Részletek:
www.csonkatunde.com

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókovár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

A Generali Providencia Biztosító Zrt.

Mátyásföldi kirendeltsége
(1165 Budapest, Jókai u. 6.)
ügyfélszolgálatos és ügyfélreferens munkakörben munkatársakat keres.
Jelentkezés: Papp Károly
Tel.: 407-5079

A RÁVISOZ újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225



FRANCIA EST A CSOKONAIBAN

A Palotai Ősz című kétnapos szórakoztató programsorozatot idén is a kerületi önkormányzat támogatásával rendezték meg, a rendezvényre kicsiket és nagyokat egyaránt vártak a Csokonai Művelődési Ház kertjébe szeptember 15-én és 16-án.

A kicsinyek a többi között Zsebi-baba Zeneházát nézhették meg, a nagyobbak pedig egyebek mellett kézműves foglalkozáson vehettek részt. A művészetkedvelők képzőművészekkel találkozhattak, de a nótaszeretőknek is tartogattak érdekességeket. Az éjszakai órákig tartó kerti koncerten francia sanzonokat hallgathattak és a kívánság mozi keretében francia filmet nézhettek az érdeklődők. A szeptember közepén tartott kétnapos eseménnyel a Kultúrházak éjjel-nappal sorozathoz kapcsolódott a Csokonai.

A kulturális eseményeken kívül a sport is szerepet kapott a programsorozatban. Szombaton a sportbarátok délelőtt együtt mozoghattak Simkó Andreával, ám erre igen kevesen mentek el. Ezután a baba-mama torna következett, és délelőtt még családi mozgás is színesítette a programot. A délutáni programokat már komolyabb érdeklődés mellett rendezték meg. Arcfestést, kézműves foglalkozást tartottak, majd a Palota Táncművészeti Iskola bemutatóját, táncos mesét nézhettek meg a vendégek.

Az igazán nagy érdeklődésre az estére meghirdetett Kerti koncert - Francia est tarthatott számot. Igazi francia hangulatot teremtett Weszely Ernő tangóharmonika és párzsi melódiákkal. Ezt követően kívánságmuzsi keretében Philippe de Broca Riói kaland című filmjét nézhették meg a vendégek. Az est további részében a kerti büfében hamisítatlan francia ízekkel, csapolt sörrel várták a mediterrán hangulatra vágyókat. Másnap délelőtt nézhették meg a gyermekek a Zsebi-baba zeneházát, majd a Ládafia Bábszínház előadásában a Nyakigláb, Csupaháj, Málészáj című mesét hallgathatták meg a kicsik. Délután ismét a zene kapta a főszerepet. A Születés után... címmel nóta, musical és operett műsort nézhettek meg a zenekedvelők. A műsorban fellépett Buliska Edit, Felszeghy Judit, Kocsis Dénes, Vígh Levente, a művészeket Hegedűs Valér kísérte zongorán. A képzőművészetet kedvelők sem maradtak program nélkül; a rendezvény ideje alatt megtekinthették a Kmetty János és tanítványai című kiállítását.

CENTENÁRIUMI KÁNTORKONCERT

A szomszédos IV. kerület idén ünnepli városossá nyilvánításának centenáriumát. A rangos eseményt szeptember első hétvégéjén számos érdekes programmal tette emlékeztetővé a kerületi önkormányzata.

Miután az elmúlt száz esztendőben Újpest számos területen - oktatás, sport, kultúra, egészségügy, vallás - összefonódott, és együttműködött Rákospalotával és Pestújhellyel, az ottani centenáriumot egy kicsit a XV. kerületeik is magukénak érezhették.

Így fordulhatott elő, hogy az egyik újpesti kulturális eseményen Hajdu László polgármester feleségével együtt személyesen képviselte a XV. kerületet. Szeptember 2-án az Újpesti Zsidó Hitközség zsinagógájában kántorkoncertet szerveztek. Az eseményen műsorvezetőként fellépett Deutsch László újpesti főrabbi, Kálmán Tamás, a Bethlen téri zsinagóga főkántora, Klein Ervin, a Hegedűs Gyula utcai zsinagóga főkántora, Tóth Emil, a Rabbiképző zsinagóga főkántora, Szilágyi Gábor, az újpesti zsinagóga kántora és Zucker Immanuel, a Nagyfuvaros utcai zsinagóga kántora. A szervezők egy meglepetéssel is szolgáltak a nézőknek: meghívták Bíró Eszter énekművészt - aki napjaink legnézettebb musicaljében, az Operaház fantomjában is szerepel -, aki előbb szólóban, majd Kálmán Tamás főkántorral közösen is adott elő énekeket. A dalokat Lisznyai Mária, a Dohány utcai zsinagóga organistája kísérte.

GEKKO
1132 Bp. Szócsa Áron utca 10. Fiz. 16.
Tel.: (06-1) 306-1498 Mobil: (06-30) 529-5414
bppalota@gekkonet.hu www.gekkonet.hu

PALOTA

- Kurzusok újszülött kortól 14 éves korig.
- Képességek fejlesztése a szenzitív időszakban, mindenre kiterjedő állapotfelmérést követően.
- Heti 1 vagy 2, egyénre szabott, játékos foglalkozás, 3-4 fős mikrocsoportokban, diplomás fejlesztőpedagógus vezetésével.

<p>Iskolai felkészítő kurzusok óvodásoknak</p> <ul style="list-style-type: none"> - beszéd - figyelem - emlékezet - finommotorika - térbeli tájékozódás 	<p>Iskolai tanulást kiegészítő kurzusok általános iskolásoknak</p> <ul style="list-style-type: none"> - összetett fejlesztés - tanulási zavarok megelőzése, kezelése - beszéd - emlékezet - figyelem
---	--

Pszichológus szaktanácsadása

- viselkedés- és magatartászavaros gyerekeknek
- iskolaeiretségi vizsgálat, diagnosztika

Tudás nap gyermekeknek



AZ UTOLSÓ PESTÚJHELYI AKNA

Pestújhely történetébe 1944. szeptember 19-e a fájdalom és a gyász napjaként íródott be. Ezen a napon robbant fel a mai Emlék tér helyén álló városháza, és akkor számtalan helyi lakos halt meg. A pestújhelyiek azóta sem felejtik meg, minden évben megemlékeznek az áldozatokról.

Az idei évfordulón a Pátria Egyesület tagjai és a kerületi önkormányzat helyezte el az emlékezés virágait a kopjafán. A megemlékezésen az egyesület mintegy hatvan tagja vett részt.

A Himmusz elnéklése után dr. Mészáros Balázs, a Pátria tagja idézte fel a robbanás borzalmát. Emlékeztetett arra, hogy az élet jó tanítómester, de az ember - az évszázadok bebizonyították - nem tanul az elmúlt háborúkból.

Az ember egyre hatékonyabb fegyvereket készít, társai elpusztítására. Ezt bizonyítja a második világháborúban a szövetségesek által Pestújhelyre ledobott légiakna, amely azonban nem robban fel a becsapódás után.

Az aknát később egy lakatlan helyre szállították, ám emberi felelőtlenség miatt valamiért újra visszakerült a városháza elé, ahol „hozzá nem értő kezek beavatkozása következtében” felrobbant és sok pestújhelyit megölt.

Az önkormányzat képviselőjében Király Csaba alpolgármester és Podmaniczky Elek, valamint a pestújhelyi NOK diákjai, Frák Erika igazgató és a Pátria Egyesület tagjai helyezték el a kegyelet virágait.

1+1 - A CIVILEK 8.4 MILLIÁRDOT KAPNAK

A személyi jövedelemadóból felajánlott 1+1 százalék összege a múlt évi 13,1 milliárd forintról 2007-re 14,4 milliárd forintra emelkedett — közölte szeptemberi sajtótájékoztatóján az APEH elnökhelyettese. Polgár Péter tájékoztatója szerint a civil szféra 27 ezer szervezete 8,4 milliárd forintot kapott. Az szja-ról szóló törvény immár tizenegyedik éve lehetővé teszi, hogy az adófizető magánszemélyek adójuk 1 százalékát (1998-tól 1+1 százalékát) különféle, meghatározott célokra felajánlhassák. Adófórintjaikkal így a civil szervezetek, az alapítványok, a felsőoktatási intézmények, az egyházak tevékenységét közvetlenül is segíthetik, továbbá olyan ügynevezett „kiemelt költségvetési előirányzatokat” is támogathatunk, mint például a parlagra-mentesítés, a bűnmegelőzés, vagy az illegális szeméttelalakók felszámolása.

Az idei évben 4,4 millió adófizető magánszemély alig több mint 38 százaléka, tehát közel 1,7 millióan rendelkeztek adójuk 1-1 százalékáról. Az adózók 26,1 milliárd forintot „oszthattak” volna szét közöttük, ám miután még mindig sokan nem éltek a szabad támogatás lehetőségével, ennek mindössze 55 százaléka jut el az említett szervezetekhez, illetve az említett célokra.

Idén is sok volt az érvénytelen felajánlás; az adóhatóság csak abban az esetben fogadta el a nyilatkozatot, ha például a boríték és a rendelkező nyilatkozat kitöltése megfelelt az előírásoknak, és ha a rendelkező az adóját maradéktalanul megfizette.

A 27.576 kedvezményezett közül 27.426 civil szervezet, 144 egyház és felekezet, valamint hat kiemelt költségvetési cél szerepel.

A civil szféra idén 8,4 milliárd forinthez juthat hozzá, a múlt évben ez az összeg 7,7 milliárd forint volt. Az egyházaknak 4,1 milliárd forin-

tot ajánlottak fel (tavaly 3,8 milliárd), a kiemelt költségvetési célokra pedig 1,8 milliárd forintot (2006: 1,4 milliárd).

Az adóhatóság már értesítette a civil szervezeteket a támogatás várható összegéről. Ha a szervezetek megfelelnek az előírt feltételeknek, november 30-ig hozzájuthatnak a támogatásokhoz.

A civil kedvezményezetteknek 2008. októberéig sajtóközleményben kell közzétenniük, hogy az összeget milyen célokra fordították. Évek óta egyre nő a civil szféra javára felajánlott összeg. Míg 2000-ben 3,7, 2002-ben 5,2, 2004-ben 7, addig idén már 8,4 milliárd forintot költhetnek társadalmi célokra e szervezetek, melyek között alapítványok, közalapítványok, közgyűjtemények, múzeumok és felsőoktatási intézmények is találhatóak.

A 8,4 milliárd forintos összeg ugyan önmagában jelentősnek számít, ám egy-egy helyi társadalmi szervezetnek sokszor csak néhány ezer vagy tízezer forint jut, így egyéb, például önkormányzati vagy vállalkozói támogatások nélkül életképtelenek lennének.

A hagyományos értelemben vett civil szervezetek közül idén 10.634-en kaphatnak az adóforintokból, összesen 1,64 milliárd forintot. Az ugyancsak a civil szférához tartozó alapítványoknak ennél lényegesen több jut: a 14 ezer alapítványnak közel 6,4 milliárd forintot utalhat át az adóhatóság. Az eddig ismert adatok szerint (az összesítés még nem teljes körű) az egyházak közül a legnagyobb összeget, 2,5 milliárd forintot a Magyar Katolikus Egyháznak, 837,6 milliót a Magyarországi Református Egyháznak, 259,4 milliót a Magyarországi Evangélikus Egyháznak ajánlották fel az adózók.

A kiemelt költségvetési cél-előirányzatok közül a legtöbb pénzt, 860 millió forint parlagra-mentesítésre ajánlották fel az adózók.



ARASZOL A REAC

Ezúttal négy, lejátszott mérkőzést követően vonhatunk egyfajta „mini-mérleget” a REAC NB I-ben hősiiesen csatázó gárdájának szerepléséről. A REAC dicsérete nem mondható szabvány udvari bókának, hiszen a rákospalotai legénységnek valóban minden erejüket latba kell vetniük, ha nem akarják, hogy átázzoljanak rajtuk a többiek, hanem a csapat tartósan meg tudjon kapaszkodni a magyar labdarúgás élvonalának középső harmadában.

A színvonal - természetesen magyar mércével mérve - hol jobb, hol szerényebb. Azt azonban kár lenne elvitatni a REAC csapatától, hogy derekasan küzd. Hogy ez mire elég? Ahány meccs, annyiféle tapasztalat. A Fehérvár ellenében például nem sok vizet zavart a gárda. A hetedik forduló hazai pályán lejátszott 90 perce során a **Fehérvár 2-0-ra nyert**, s egyidejűleg el is vitte magával a bajnoki pontokat. Egy fordulóval később a REAC tette meg ugyanezt idegenben: Aczél Zoltán vezetőedző választottai ugyanis az idén a tavalyinál szerényebben szereplő **Paks otthonában tudtak győzni**, méghozzá 2-0 arányban.

A fenti két mérkőzés aligha érdemel több szót. Annál is inkább, mivel a 9. játéknapon a szomszédvár, **Újpesti** reprezentánsai látogattak el a Budai László stadionba, ahol feltűnően sok néző foglalt helyet. A fokozott érdeklődés több okra is visszavezethető. Talán előbb említsük a REAC dicséretes igyekezetét, amellyel a kék-sárgák nyolcból három meccset is képesek voltak megnyerni (Vasas, Tatabánya, Paks), s tíz pontjukkal mindenképpen tekintélyt vívtak ki maguknak. Az Újpest nem mindennapi vendég Rákospalotán. Korábban mindig kemény csaták alakultak ki, idén pedig alaposan felerősítették a lila-fehér együttest. Jött a Diósgyőriben már magának komoly presztízt kiharcolt Foxi, majd Arthurt is Újpestre hozták a klub vezetői. A távoli országokból érkezettek sorát a koreai Lee teszi teljessé.

A tét jókora volt mindkét fél részére. Az UTE például akár csak egy 2-1-es sikerrel egyedüli harmadik lehetett volna a tabellán. A REAC számára sem volt közömbös a három pont sorsa. Elvégre, ha minimális győzelmet aratnak, akkor nem kellett volna senkivel osztozniuk az előkelőnek számító 9. helyezésen.

A REAC a következő összeállításban kezdett:

Szántai - Dinka, Cseri, Kapcsos, Sallai - Kóhalmi, Polonkai, Virág, Rása - Torma, Nyerges. A meccs folyamán a második féлдőben játéklehetőséget kapott Nagy T., Pusztai és Kovács is.

Hullámzó játék alakult ki, amelyben a REAC több helyzetet dolgozott ki ellenfelénél. Feltűnő volt Torma Gábor nagy játékkedve, cselezőkészsége, hátul pedig több, szerencsés melléfogása ellenére a kapuját számos alkalommal biztos góltól megmentő kapus, Szántai bravúrsorozata érdemel külön elismerést. A vezetést egyébként a 35. percben szereztek meg a hazaiak, akiknél Torma a gól előkészítéséből is jócskán kivette részét. Az ő labdáját értékesítette a korábban a válogatottat is megjárta Polonkai. (1-0).

A második negyvenöt perc során szép lassan, de folyamatosan került mind nagyobb fölénybe az UTE. A Városházi Naplónak immár egy éve nem nyilatkozó Aczél Zoltán nem véletlenül cserélt, hiszen nyilván jól látta, hogy a góllövésre percről percre kisebb a REAC esélye. Ezért inkább a romboló stílust képviselő Kovács Balázst hozta be az egyébként egyre jobb formában játszó Torma helyére.

Mindenképpen komoly részsikerként könyvelhető el a liláktól ellopott egy pont, amellyel a REAC a maximumot hozta ki ebből a találkozóból.

Ezt követően egy könnyűnek semmiképpen nem ígérhető kaland következett: nyolcezer néző előtt, **Diósgyőriben** mérte meg magát a REAC. Az első féлдőben a Diósgyőrinek valamivel több helyzete volt, a második játékrészben viszont fordult a kocka. Ebben a 45 percben a REAC állt közelebb a góllövéshez, ami azután a 91. percben be is következett. Egy röviden kivágott labdát Nyerges kapásból lőtt a hazaiak kapujába (0-1). Ezzel a komoly sikerével a REAC tovább araszolt felfelé, s egyre inkább stabilizálja helyét a kiesőjelöltek fölötti régióban, ahol a Tatabánya máris túl nagyra tűnő hátrányba került.

A Diósgyőriben győztes REAC összeállítása ez volt: Szántai - Horváth G., Virágh (Madar, 55.), Cseri, Sallai (Dinka, 78.) - Polonkai, Rása (Torma, 70.), Kapcsos, Erős, Kóhalmi - Nyerges.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.**

Eladó a XV. ker. Mézeskalács téren egy 45 nm-es, kétszobás, VII. emeleti, tehermentes öröklakás tulajdonostól. Ár: 9 MFt. 06-70-500-4396.

Eladó franciaágy 9 eFt.ért. szállítást megoldható. 419-2952.

Eladó két szoba összkomfortos, kocka típusú, gázos, kábeltevével rendelkező tulajdonostól Jászládány központjában. Irányár 5 MFt. 06-30-322-5378.

Garázs kiadó Bp. Fő u. 61. 06-20-349-5156
Eladó: 1 db kihúzható ágyműtartós plüss ülőgarnitúra, 1 db számítógép monitor, 1 db fekete előszobafal, 1 db barna íróasztal, több darabos fekete kombinált polcrendszer és egy 1993. évi Mazda MX6-os fekete sportautó. 06-20-431-9977.

Eladó utánfutó 30 eFt-ért. 06-20-9574-391.
Maxima 115 lépgárnás vágógép kitűnő állapotban eladó. 306-4016, 06-20-2577-755.

Elcserélném rákospalotai egy szoba összkomfortos, 76 nm-es, önkormányzati lakásomat a környéken. Tel.: 06-20-9649-759.

Hévízen kiadó kétszemélyes, egyhetes üdülési jog, 300 méterre a tótól, zárt parkoló, felszerelt modern konyha, fürdőszoba, wellness, 40. hét cserélhető. Ár: 60 eFt. 410-5838.

Kiadó Rákospalotán november közepétől másfél szobás panellakás. Kéthavi

kaució szükséges. 06-20-383-0803.

Eladó Fótón, Barackos dűlőben zártkerti, 1405 nm-es telek. Irányár: 4,5 MFt. 06-70-252-3720.

Kiadó a XV. kerületben, kertés házban két külön bejáratú lakás, rendes személynék. 306-8683.

Eladó alig használt, négy égős gáztűzhely. Ára megegyezéssel szerint. Tel.: 306-5353.

Rákospalotán 150 nős telken egy 68 nm-es, cirkó fűtéses, és egy különálló 34 nm-es gázkonvektoros családi ház eladó. 06-30-9306-696, 06-30-3337-638.

Veresegyházán, tóhoz, Ivacs állomáshoz közel 150 nős telken téglalapítású, 35 nm-es, cirkó fűtéses, összközműves ingatlan eladó. 06-30-333-7638, 06-30-930-6696.

Elcserélném Zsókavár utcai, önkormányzati, földszinti, három szobás, 66 nm-es lakásomat emeleti egy + két fél-szobás vagy kétszobás, világos konyhás lakásra. Minden megoldás érdekel. Tel.: 06-70-510-1757.

Eladó: 12 tagos olajradiátor 4 eFt, Braun zöldségátoló 3 eFt, camping WC magasító állvánnyal, ajándék 2 liter vegyszerrel 9 eFt. 06-20-514-3529.

Eladó új, fekete, 45-ös méretű, acélbeteles bakancs 4.500 Ft-ért. Tel.: 06-20-574-0554.

UTCÁK TEREK BAJNOKSÁGA

Az Ifjúsági és Sportközpont november hónapban szombat-vasárnapi napokon a Budai II. László stadion műfüves labdarúgó pályáján utcák terek kispályás labdarúgó bajnokságot rendez felnőtt csapatok részvételével (5+1 fő).

Nevezési díj: nincs

Jelentkezés és felvilágosítás **október 20-ig** Wachtler György szakedzőnél a 306-4017 vagy a 06/30/6973960 telefonszámokon.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

NYILVÁNOS VERENYTÁRGYALÁSRA ILLETVE LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.**

Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. Telefon: 305-3168, 305-3327

NEMZETKÖZI TORNA RÁKOSPALOTÁN

Miért jó, ha egy településnek, kerületnek sok testvérvárosa van? A BLF-Palota Kosárlabda Klub vezetői, edzői és játékosai tudják rá a választ. Az egymással kapcsolatban levő városok, városrészek gazdagítják egymás kulturális és sportkapcsolatait. A XV. kerületnek pedig igen aktív testvérvárosi kapcsolatrendszere van. Amíg Bécsből, Kassáról elsősorban focicsapatok érkeznek a kerületi sporteseményekre, addig a palotai kosarasok komoly horvátországi kapcsolatokra tettek szert.

- Évek óta rendszeresen látogatjuk egymást a Donji Kraljevci egyesülettel - mondta **Kovács István** klubvezető. - Év elején mi veszünk részt a horvát testvércsapat nemzetközi tornáján, szeptember elején pedig ők látogatnak az általunk rendezett Palota-kupára. Így volt ez idén is, amikor szeptember 6-9. között rendezte meg a BLF-Palota KK a II. Palota Kupát. Az esemény nemcsak a horvát csapat részvétele miatt, hanem szlovák Léva (Levice) miatt is nemzetközi tornának számított.

A két külföldi csapat mellett olyan patinás együttesek indultak meg, mint a Bp. Honvéd és a Kőbányai Darazsak. Rajtuk kívül még a XV. kerület másik

kosárlabda egyesülete, a Nutifer-Hartyán is elfogadta a szervezők meghívását.

- Az idei tornát **Budai Péternek**, a három évvel ezelőtt tragikus körülmények között elhunyt kerületi sportvezető **emlékének** szenteltük. Tíz évvel ezelőtt az ő bátorítására kezdünk el **utánpótlás-neveléssel** foglalkozni. Addig a BLF csak lelkes amatőrökből álló hobbicsapat volt. Péter segítségével azonban rövid időn belül a kerület kiemelkedő utánpótlás nevelő egyesülete lettünk.

- Arról sem szabad megfeledkezni, hogy Budai Péter szülőként is a BLF nagycsaládját erősítette, hisz Gergő fia korábban négy esztendőn keresztül a klubunkban kosarazott.

Szeptember 7-én, a Bogánics utcai általános iskola tornacsarnokában a résztvevők a megnyitó ünnepségen egyperces vigyázással adóztak a népszerű sportvezető emléké előtt. A rendezvényt dr. Pálinszki Antal alpolgármester nyitotta meg, aki ezt követően Németh Angélnál, a MOS Bizottság elnökével közösen átadta a tavalyi szezonban a Budapest-bajnokság második helyén végzett serdülő A csapat, illetve az NB II Közép-Magyarországi Régiójában harmadik helyezett felnőtt

Szilas parkban, fehér házban teremgarázs kiadó hosszú távra.

Tel.: 06-20-332-8729.

Építkezésből megmaradt 90x210 cm termo-üveges hőszigetelt fa erkélyajtó eladó. Ára: 20 eFt. 06-30-484-5844.

Sürgösen eladó XV. ker. Páskomliget utcában IV. emeleti egy + fél-szobás, ablakos konyhás, 35 nm-es öröklakás. Ára: 8,6 MFt. 06-30-973-0798.

Eladó olcsón 643 db Tájak-Korok-Múzeumok kiskönyvtár fűzet, 40 darabos műanyag tartóba rendezve. 416-5244

Jutányos áron eladó 1 db Energomat automata mosógép. 419-9228.

Eladó 1 db gyermek kerékpár 4 eFt-ért. Tel.: 306-1720.

Csillaghegyen a III. kerületben 200 nm-es családi ház ösfenyőfás kerttel olcsón eladó. Ház alja terméskő, ajtón, ablakon védőrácsok. 410-5952.

Rákospalotán 28 lakásos, - 2001-ben átadott — társasházban 36 nm + 12 nm-es állógalériás lakás eladó teljes felszereléssel. Légkondi, beépített szekrények, konyha bútor stb. zárt udvaron parkolás biztosított. Irányár: 12 MFt.

Tel.: 06-30-317-5698.

A Városházi Napló felvesz hirdetesszervezőket. Szerkesztőségünk elsősorban gyakorlatlall rendelkező vállalkozók jelentkezését várja. Érdeklődni lehet napközben a 305-3109-es telefonszámon.

SPORTORVOSI RENDELÉS

2007. október 1-től a **sportorvosi rendelés** helye: Országos Sportegészségügyi Intézet (Sportkórház), 1123 Budapest, Alkotás u. 48., „G” épület - I. emelet. Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 07,30 - 17,00 óráig. Előjegyzés a kötelező sportorvosi szűrővizsgálatokra hétköznapokon 8,00-16,00 óra között a következő telefonszámokon kérhető: 4886-120 és 4886-130. Vizsgálatra jelentkezés a „G” épület földszinti katonozójában (lakcím- és TAJ kártyával) történik.

csapat tagjainak az őket megillető érmeiket.

A megnyitón **Kovács István**, a BLF elnöke az egyesület egyik **doyenjét, Kruppa Bertalant** külön is megjutalmazta abból az alkalomból, hogy ma már ő az egyetlen olyan sportoló, aki „a klub megalakulása óta megszakítás nélkül tagja az egyesületnek”.

A négynapos torna utolsó napján a helyosztókra került sor. Az 5-6. helyért a KK Donji Kraljevci és a Kőbányai Darazsak léptek a pályára, és a X. kerületiek végig nagy fölényben játszottak. A 102-37-re győztek az egy évvel fiatalabb játékosok alkotta horvát ellenféllel szemben. A 3-4. helyért a szlovák Léva 110-79-re nyert a Nutifer-Hartyán ellenében. A legizgalmasabb mérkőzést a BLF-Palota és a Bp. Honvéd játszotta. A végig fej-fej melletti küzdelemből a végjátékban jobban összpontosító hazaiak kerültek ki győztesen 80-75 arányban.

A torna gólkirálya is Nagy Gábor révén a hazai együttesből került ki, míg a II. Palota Kupa All Star csapata a következőképpen festett: Sáray Roland (BLF), Borbély Máté (BLF), Dankó Tamás (BLF), Ketrrel Frónius Balázs (Bp. Honvéd), Volosin György (Bp. Honvéd).

A BLF-Palota KK-hoz kapcsolódik még a következő hír: az egyesület várja az 1996-1998 között született kosarazni vágyó fiúkat csapataiba. Érdeklődni Lipták Mihály edzőnél a 30-400-6315 -ös telefonszámon lehet.

MozaiK Ingatlan
 Eladó ingatlanokat keresünk és kínálunk!
 Tel.: 06 (1) 260 9428
www.mozaikingatlan.com

INGATLANIRODA
 Fő út - Óregfalusi u. sarkán a postával szemben!
 XV. KER. ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
 Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítás is!
ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK 0670-369-6898
www.nexusteam.hu
 VÁSÁRLÁS - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

DYNAMIC
KARATE SPORTEGYESÜLET
 TANFOLYAMOT INDÍT GYEREKEK ÉS FELNŐTTEK RÉSZÉRE A XV. KERÜLETBEN.
 TANFOLYAM DÍJA: **2.500,-FT/HÓ** (GYEREK), **1.000,-FT/HÓ** (FELNŐTT)
 EDZŐ: FISCHER MIHÁLY 3. DAN
 INFÓ: 06 30 253 7230, 06 30 392 2550, dynamic_ks@citromail.hu WWW.DYNAMICARATE.ATW.HU